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Technical data

WOOD TYPES - ESSENZE - HATYPAJIbHOE HEPEBO

DARK WALNUT
NOCE SCURO
YEPHbIV OPEX

LIGHT WALNUT
NOCE CHIARO
CBET/1bIV OPEX

LACQUERED - LACCATI - IrAI9HUEBbBI W JTAK

DOVE-GREY FINISH
FINITURA LACCATO TORTORA

IVORY FINISH
FINITURA LACCATO AVORIO
BEJIAL JIAKVPOBAHHASA OTLAESIKA

METALS - METALLI - METAIJIJI

BRUSHED GOLD BRUSHED BRONZE BRUSHED BIOTITE
ORO SPAZZOLATO BRONZO SPAZZOLATO BIOTITE SPAZZOLATO
[TIAOKOE 30J10TO MATOBAA EPOH3A MOSIMPOBAHHbBIV BUOTAT

MARBLE TYPES - MARMI - MPAMORP

TRAVERTINO SILVER
MANO LEATHER
TRAVERTINE SILVER
MANO LEATHER
TPEBETUHOBAA
CEPEBPAHAA KOXA

ACQUA-QUARZITE
ACQUA-QUARZITE
KBAPLUWT-BOOA

ONYX
(FOR WALL LAMP FOREST ONLY)
ONICE
(SOLO PER LAMPADA A MURO FOREST)
OHUVKC
(TOSTbKO A/19 HACTEHHOW JIAMIbl JTECA)

TAJ MAHAL
TAJ MAHAL
TALXK MAXATI



Forest sofa _ divano_ OVBAH

STRUCTURE: plywood.

FEET: metal available in the three finishes brushed Biotite, Brushed Gold, Brushed Bronze.
PADDING: differentiated density polyurethane foam.

UPHOLSTERY: a choice of fabric or leather.

STRUTTURA: multistrato

PIEDI: metallo disponibile nelle tre finiture Biotite spazzolato, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.
IMBOTTITURA: poliuretano espanso a densita differenziata.

RIVESTIMENTO: pelle o tessuto a scelta.

KAPKAC: MHorocnomnHasa daHepa

HOXXKW: MmeTann, npensaraemMblii B Tpex BapuaHTax oToekn — 6pallmpoBaHHbIi B1OTUT, BpallmpoBaHHOe 30/10TO U
GpallnpoBaHHaa 6pPoH3a.

HAMOJTHUTE/b: neHononunypeTaH guddepeHuUMpoBaHHOM MIOTHOCTM.

OBUBKA: KoyKa 1 TKaHb, Ha Bbibop.

\cm\tﬁ}sga sofa composition 1 Forest

500 composizione 1 Forest
OVNBAHHAA KOMMO3MUMA 1T FOREST

180

320 |

u-|11+11211+113n+n4"
Measures Code
Dimensioni i
Pasmep E(o)c;:ce Fabric - Tessuto - TkaHb NABUK
leather
L. 500 M3 | Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA pelle Nabuk
P 220 LUSSO VIP HYOYK KOXKa
H 73 7,07| 301 |MTDO50 20.606 € 22.424 € 23.334 € 24.697€ 38.333€
190 T R
] sofa Forest composition 2
EE)””Q:Q composizione 2 Forest
E ONBAHHAG KOMMO3ULIMG 2 FOREST
190 u-|n+115n
Measures Code
Dimensioni i
Pasmep E(o)cﬁl:ce Fabric - Tessuto - TkaHb NABUK
leather
L. 3N M2 | Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA pelle Nabuk
P 190 LUSSO VIP HYOYK KOXKa

H. 730 3,22| 153 | MTDO51 10.372€ 11.245€ 11.681€ 12336 € 17.899<€



SOFA 4 SEATER WITHOUT ARMREST - DIVANO 4 POSTI SENZA BRACCIOLI
OVBAH 4-MECTHbIW BE3 MOATOKOTHNKOB FOREST

T\ %71 Measures Code
3 ] Dimensioni i
[ ' = 38b Pasmep E%i'ce Fabric - Tessuto - TkaHb
I N ¢
| H L. 300 | M3 Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA
300 ! P 95 LUSSO VIP
H. 73 2,26/ 106 | MTDO31 6.547 € 7129 € 7.420€ 7.856 €
SOFA 3 SEATER WITHOUT ARMREST - DIVANO 3POSTI SENZA BRACCIOLI
OVBAH 3-MECTHbI I BE3 MOOAJTOKOTHMKOB FOREST
95 Measures Code
\ Dimensioni i
73E2 38b Pasmep Egﬂce Fabric - Tessuto - TKaHb
y L. 228 M3 Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA
l , 5 o5 LUSSO vIP
228 H. 73 |1,72| 86 |[MTD032 5217€ 5727€ 5981€ 6.363€
SOFA 2 SEATER WITHOUT ARMREST - DIVANO 2 POSTI SENZA BRACCIOLI
- JNBAH 2-MECTH bl BE3 MNOOJTOKOTHNMKOB FOREST
95 Measures Code
Dimensioni i
73& \ 33@ Y Pasmep igc;ce Fabric - Tessuto - TkaHb
L. 158 M3 Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA
] 5 of LUSSO vIP
158 H. 73 1,2 66 |MTDO034 4.082€ 4.482¢€ 4682€ 4982€

SOFA 4 SEATER WITH ARMREST - DIVANO 4 POSTI CON BRACCIOLI
OVBAH 4-MECTHbIW C MOO/TOKOTHUKAMI FOREST

% Measures Code
73 b[/)és @ Dimensioni Codice .
! Pasmep KOn Fabric - Tessuto - TkaHb
[j E] L. 340 | M® | Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA
340 . p. o5 LUSSO VIP
H. 73 | 2,55| 124 [MTDOO1 7.497 € 8.152€ 8.479€ 8970€

sofa Forest

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBOYK KOoyKa

12.384 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KOKa

10.290 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBYK KoyKa

7.873 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KOyKa

14.370 €

SOFA 3 SEATER WITH ARMREST - DIVANO 3 POSTI CON BRACCIOLI
OVBAH 3-MECTHbI C MOO/TOKOTHNKAMY FOREST

95 Measures
7 Dimensioni
N E— P W ==
L. 270 | M?
P. 95

270 H. 73

Code
Codice .
KOn Fabric - Tessuto - TkaHb
Kg LUSSO EXTRA VIP
LUSSO
2,03| 104 |[MTDO002 6.199 € 6.781 € 7.072 €

SOFA 2 SEATER WITH ARMREST - DIVANO 2 POSTI CON BRACCIOLI
ONBAH 2-MECTHbIM C MOATOKOTHUMKAMMK FOREST

Dimensioni

95— Measures
) Pa3mep

Y — A

L. 200 | M3
p. 95
200 H. 73 | 1,51

Code
Codice .
KOn Fabric - Tessuto - TkaHb
Kg LUSSO EXTRA VIP
LUSSO
84 |MTDO04 5.215€ 5.724 € 5.979 €

SIDE ELEMENT RIGHT WITHOUT ARMREST “5" FOREST
ELEMENTO TERMINALE INCLINATO DX SENZA BRACCIOLO “5" FOREST
MPABbIV BOKOBOW 2/MEMEHT BE3 MOO/TOKOTHMNKA “5"

150 N
Measures

1 190
7.3/| : [ QI \ \\Dimensioni
=—o=  ‘d—=—=t= Pa3mep
159

L. 190 | M3
P. 150
1do H 73 |19

Code
Codice .
KOn Fabric - Tessuto - TkaHb
Kg LUSSO EXTRA VIP
LUSSO
73 |MTDO12 @ 5.277 € 5.713€ 5931 €

SIDE ELEMENT LEFT WITHOUT ARMREST “5" FOREST
ELEMENTO TERMINALE INCLINATO SX SENZA BRACCIOLO “5" FOREST
JIEBbI BOKOBOW 2MTEMEHT BE3 MOA/TOKOTHMKA “5"

T 190 150 Measures
- [ I/) A (\) ; | /s Dimensioni
38

= Pasmep

159

L. 190 | M3
P. 150
140 H. 73 |19

Code
Codice .
KOn Fabric - Tessuto - TkaHb
Kg LUSSO EXTRA VIP
LUSSO
73 |MTDO12 5.277 € 5.713€ € 5.931 €

EXTRA
VIP

7.508 €

EXTRA
VIP

6.361 €

EXTRA
VIP

6.259 €

EXTRA
VIP

6.259 €

sofa Forest

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KOyKa

12.581 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KOxKa

10.288 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KOoyKa

9.041€

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KOxKa

9.041 €



CHAISE LONGUE LEFT "4" FOREST
CHAISE LONGUE DX “4" FOREST
JIEBbIV LLUE3TOHT “4"FOREST

180

Measures
[ [] g\\ I73 Dimensioni
[ 1/ 38/ \
L=} T ) . Pa3Me|O

L. 159 | M® | Kg
P. 180
H. 73 | 2,25| 86

159

CHAISE LONGUE LEFT "4" FOREST
CHAISE LONGUE SX “4" FOREST
NEBbBIV LLE3NOHTI

180

| Measures
73 | /) \_\ | Dimensioni
- V38 \L = Pasmep

L. 159 | M® | Kg
P. 180
H 73 |2 |86

159

CORNER ELEMENT “2" FOREST
ELEMENTO ANGOLARE “2" FOREST
YIMOBOW SNTIEMEHT FOREST “2"FOREST

159 Measures

Dimensioni
Pasmep

L 159 | M | Kg
P. 159

H. 73 (199 77
159

CENTRAL ELEMENT “3" FOREST
ELEMENTO CENTRALE “3" FOREST
LEHTPATbHbIV 21IEMEHT “3"FOREST

95— Measures
73%. h Dimensioni
38 Pasmep

L. 200 | M3 | Kg
P. 95
v — H. 731|151 |58

10

Code
Codice Fabric - Tessuto - TkaHb
KOpn
LUSSO EXTRA VIP EXTRA
LUSSO VIP
MTDO16 5.561 € 6.070 € 6.324 € 6.706 €
Code
Codice Fabric - Tessuto - TkaHb
KOpg,
LUSSO EXTRA VIP EXTRA
LUSSO VIP
MTDO16 5.561 € 6.070 € 6.324 € 6.706 €
Code
Codice .
KOn Fabric - Tessuto - TkaHb
LUSSO EXTRA VIP EXTRA
LUSSO VIP

MTDO14 5.241 € 5750 € 6.004 € 6.386€

Code
Codice Fabric - Tessuto - TKaHb
KOn
LUSSO EXTRA VIP EXTRA
LUSSO viP

MTDO15 4.710€  5.073 € 5255€ 5528¢€

sofa Forest

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KOoyKa

10.633 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBOYK KOyKa

10.633 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KOyKa

9.768 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KOyKa

9.073 €

END ELEMENT WITH RIGHT ARMREST “1" FOREST
ELEMENTO FINALE CON BRACCIOLO DX “1" FOREST
KOHEYHbIV 2TIEMEHT C MPABbBIM MOA/TOKOTHWMKOM “1" FOREST

Measures Code

95
/ ] |‘=()73 Dimensioni Codice
—O g | m— — i pa3Mep KO,D,

Fabric - Tessuto - TkaHb

L. 170 | M3 Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA
b o LUSSO VIP
170 H. 73 1,32 | 80 [MTDO13 5.095 € 5,531 € 5.750 € 6.077 €
END ELEMENT WITH LEFT ARMREST “1" FOREST
ELEMENTO FINALE CON BRACCIOLO SX “1" FOREST
KOHEYHbIV DTEMEHT C MPABbBIM MOONOKOTHUMKOM “T"FOREST
9% Measures Code
>'=, Dimensioni i
73&_, /38 \._. ._.\ Pasmep Eg(i:ce Fabric - Tessuto - TkaHb
— L. 170 | M3 Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA
b os LUSSO VIP
170 | H. 73 2 80 |MTDO13 5.095+€ 5.531 € 5.750 € 6.077 €

sofa Forest

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBYK KoyKa

8.859 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBYK Koyxa

8.859 €

n



Dune sofa _ divano_ JVBAH

STRUCTURE: plywood.

PADDING: differentiated density polyurethane foam.

UPHOLSTERY: a choice of fabric or leather.

TABLE: wood Canaletto walnut with light or dark matt finish; or with top in ma
Mahal or Acqua-quartzite.

STRUTTURA: multistrato
IMBOTTITURA: poliuretano espanso a densita differenziata.
RIVESTIMENTO: pelle o tessuto a scelta.

TAVOLINO: in legno noce canaletto con finitura chiaro o scuro opaco; o con top in: marmo Travertino Silver; quarzo Taj

Mahal o Acqua quarzite.

KAPKAC: MHOrocnomHaa ¢aHepa
HAMOJTHUTENb: neHononunypeTtaH gnddepeHuUrpoBaHHOM MIOTHOCTM.
OBUBKA: KOyKa 1 TKaHb, Ha BbiOOP.

sofa Dune

rble Travertine Silver, or quartz Taj

CTOJTUNK: nepeBO aMepuKaHCKMM Opex Co CBETIOW UMK TEMHOWM MaTOBOW OTAENKOW; CTONELWHMLA M3 MPpaMopa

cepebpaHblii TpaBepTUH, KBapLa Taayk-Maxan 1nu akBa-kBapLMTa.

A Wh 1 Cww [ Wl
38( I —

600

18 j—‘ 180

Measures Code

Dimensioni i

Pasmep Egﬂce Fabric - Tessuto - TkaHb

L. e00 M3 Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA
P 194 LUSSO VIP

H. 73 6,22 | 253 | MTD150 19.818 € 21.564 € 22.436 € 23.745

572

) 1 it N
e | Be >

184

360

SOFA COMPOSITION 1 DUNE
COMPOSIZIONE DEL DIVANO 1T DUNE
OVNBAHHAA KOMIMO3MU KA T DUNE

u|n+nFn+nLn+11An+11Bn

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBYK KOXKa

€ 30.236 €

SOFA COMPOSITION 2 DUNE
DIVANO COMPOSIZIONE 2 DUNE
OVBAHHAA KOMMO3MUMA 2 DUNE

up11+no11+nsn+nR11+11D11+ncn

Measures Code

B;r;jgsom Egdﬂme Fabric - Tessuto - TkaHb NABUK
leather

L. 572 M3 | Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA pelle Nabuk

p. 36l LUSSO VIP HYOYK KOxXKa

H. 73 7,87| 356 | MTDI151 22.464 € 24.827 € 26.009 € 27.782€ 35.964 €

12

SOFA COMPOSITION 3 DUNE “G"+"N"+"T"+"C"

DIVANO COMPOSIZIONE 3 DUNE

OVBAHHAA KOMMO3MUWNA 3 DUNE

369 | Measures Code

Dimensioni i
Pasmep Egilce Fabric - Tessuto - TkaHb

352
L. 369 | M3 | Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA
P 350 LUSSO VIP
H. 73 | 566| 206 | MTD152 | 16.536 € 18.027 € 18.773 € 19.891€

Ll e e )

SOFA COMPOSITION 4 DUNE
DIVANO COMPOSIZIONE 4 DUNE
OVNBAHHAA KOMIMO3MUKMA 4 DUNE

Measures
Dimensioni
Pasmep

L. 497 | M3
P. 306l
H. 73

SOFA COMPOSITION 5 DUNE
DIVANO COMPOSIZIONE 5 DUNE
OVNBAHHAA KOMIMO3MUKWA S5 DUNE

Measures
Dimensioni
Pasmep

L. 541 M3
@ E@Eﬂg
bﬂ 5 180

H. 73 | 4,4

SOFA COMPOSITION 6 DUNE
DIVANO COMPOSIZIONE 6 DUNE
OVNBAHHAA KOMIMO3MUKA 6 DUNE

329 Measures
=1 Dimensioni
92 Pa3mep
180

L. 329 M3

P. 180

H. 73
ix L 281
,[ B

5,78| 247 |MTD153 18.845€ 20.700 €

upn+non+ns"+nGn+nDn+nCn

Code
Codice .
KOn Fabric - Tessuto - TkaHb
Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA
LUSSO VIP

21.627 € 23.018 €

uTn+nGn+nLn+an+nCn

Code
Codice .
Kon Fabric - Tessuto - TkaHb
Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA
LUSSO VIP
228 |MTD154 16.755 € 17.955 € 18.555 € 19.455 €

“GH+HLH+"B"
Code
Codice .
KOn Fabric - Tessuto - TkaHb
Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA
LUSSO VIP
131 [MTD155 9.927 € 10.800 € N.236 € 11.891€

sofa Dune

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBYK KOyKa

25.509 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBYK Koyxa

29.727 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KOoyKa

24,582 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBYK Koyxa

15.545 €

13



END ELEMENT DUNE RIGHT “I" (TABLE"A" PRICE NOT INCLUDED)

FINALE INCLINATO CON TAVOLINO DX “I" DUNE
KOHEYHbIV 2TEMEHT “I" DUNE MPABbIV (CTOTNK “A" LEEHA HE BKJTKOYEHA)

Measures
184 Dimensioni

(] | a1 flul 0)73 Pasmep

L. 270 | M® | Kg
P. 184
H. 73 | 3,4 | 98

(

67 [4

270

Code
Codice
KOn,

LUSSO

MTD120 7.418 €

END ELEMENT DUNE LEFT “I" (TABLE “A” PRICE NOT INCLUDED)
FINALE INCLINATO CON TAVOLINO SX “I" DUNE
KOHEYHbIV 2/TEMEHT “I" DUNE NEBbIN (CTOMMK “A” LIEHA HE BKJTIOYEHA)

84— Measures

7m 38(—[(\:-) Dimensioni

) Pazmep
4;1 67

L. 270 | M® | Kg
P. 184
270 H. 73 | 3,4 |98

RIGHT CORNER ELEMENT “N"DUNE
ELEMENTO ANGCOLARE DX “N" DUNE
MPABbBI YITIOBOW 2/TEMEHT “N” DUNE

Measures
156 Dimensioni

A A Pver
312 L 312 | M | Kg

[:ig i P. 156

H 73 | 315 | 83

LEFT CORNER ELEMENT “N"DUNE
ELEMENTO ANGOLARE SX “N" DUNE
JIEBbIN YITIOBOW 2JTEMEHT “N” DUNE

Measures
Dimensioni
Pasmep

3
o L 312 | M® | Kg

——1 P. 156
TRk

3,15 | 83

14

Code
Codice
KOpn

LUSSO

MTD120 7.418 €

Code
Codice
KOna

LUSSO
MTD125 6.945 €
Code
Codice
KOna

LUSSO
MTDI125 6.945 €

Fabric - Tessuto - TkaHb

EXTRA VIP EXTRA

LUSSO VIP
8.291€ 8.727 € 9.382<€
Fabric - Tessuto - TkaHb

EXTRA VIP EXTRA

LUSSO VIP

8.291 € 8.727 € 9.382€
Fabric - Tessuto - TkaHb

EXTRA VIP EXTRA

LUSSO VIP

7.818 € 8.255€ 8.909 €
Fabric - Tessuto - TkaHb

EXTRA VIP EXTRA

LUSSO VIP

7.818 € 8.255€ 8.909 €

sofa Dune

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBYK KoyKa

12.218 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KOyKa

12.218 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KOyKa

11.745 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBOYK KoyKa

11.745 €

2 SEATERS SOFA “T" DUNE WITH TABLE “C" (PRICE INCLUDED)
ISOLA DUNE CON 2 TAVOLINI “C" (PREZZO INCLUSO)
OVBAH 2 MECTA “T" CO CTOJTMKOM “C" (LLEHA BKJTIOYEHA)

Measures
Dimensioni
Pasmep

i [ Do I | 212 | M® | Kg
— p. 177
L F

H. 73 | 2,01| 14

6.
28

L 212

Code
Codice .
Kon Fabric - Tessuto - TkaHb
LUSSO EXTRA VIP
LUSSO
MTD127 13.109 € 13.764 € 14.091 €

RIGHT CORNER TABLE “O" DUNE (TABLES'C" + “D" PRICE NOT INCLUDED)
ELEMENTO ANGCOLARE DX “O" DUNE (X TAVOLINI “C" + “D" PREZZO ESCLUSO)

YIMOBOW MPABbLIN MTIEMEHT “O" DUNE (A/19 CTO/TMKOB “C" + “D” LEEHA HE BKJTIOYEHA)

Measures
Dimensioni
Pasmep

L. 210 | M® | Kg
P. 190
H. 73

2,98| 109 (MTD128 6.382 €

Code
Codice .
KOn Fabric - Tessuto - TkaHb
LUSSO EXTRA VIP
LUSSO
7182 € 7.582 €

LEFT CORNER ELEMENT"O" DUNE (TABLES “C"+“D" PRICE NOT INCLUDED)
ELEMENTO ANGOLARE SX *O" DUNE (X TAVOLINI “C" + “D" PREZZO ESCLUSO)
YIIIOBOW NEBbI 2MIEMEHT “O” DUNE (/149 CTOMMMKOB “C”" + “D” LIEHA HE BK/TIOYEHA)

Measures Code
! 190 210 Dimensioni Codice Fabric - T to-T
)\ r abric - Tessuto - TkaHb
y { (% 73 % Pasmep KOn
L. 210 | M3 | Kg LUSSO EXTRA VIP
b P. 190 LUSSO
H. 73 | 2,98/ 200 |MTD128 6.382€ 7182 € 7.582 €
48
1904

EXTRA

VIP
14.582 €

EXTRA
VIP

8.182 €

EXTRA
VIP

8.182 €

sofa Dune

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KOoyKa

17.255 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBYK Koyxa

10.964 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KOoyKa

10.964 €

15



RIGHT END INCLINED ELEMENT “R" DUNE
ELEMENTO FINALE INCLINATO DX “R" DUNE.
MPABbIM KOHEYHbIM 2NEMEHT “R” DUNE

Measures Code
Dimensioni Codice .
Fabric - Tessuto - TkaHb
184 Pasmep KOp
3 e P L 360 | M* | Kg LUSSO  EXTRA VIP EXTRA
P 184 LUSSO VIP
H 73 1281|125 ([MTD130 6.382€ 7.182€ 7.582€ 8.182€
360
LEFT END INCLINED ELEMENT “R" DUNE
ELEMENTO FINALE INCLINATO SX “R" DUNE
JIEBbIV KOHEYHbIV 3NEMEHT “R" DUNE
Measures Code
Dimensioni Codice .
Fabric - Tessuto - TkaHb
P
184 | asmep KOn
e s L 360 | M* | Kg LUSSO  EXTRA VIP EXTRA
P 184 LUSSO VIP
H 73 1281|125 |[MTD130 6.382€ 7.182€ 7.582€ 8.182€
360
2 SEATERS SOFA “T" DUNE WITH TABLE “C" (PRICE INCLUDED)
DIVANO 2 POSTI “T" DUNE C/TAVOLINO “C" (PREZZO INCLUSO)
OCTPOB DUNE C 2 CTOJTMKAMM “C" (LLEHA BKJTIHOYEHA)
Measures Code
94— Dimensioni Codice .
73 1 18 \ Jo Pasmep KOn Fabric - Tessuto - TKaHb
L. 212 | M® | Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA
2122 H 73 | 1,67|79 |MTDI26 6.827€ 7.155€ 7.318 € 7.564 €

16

sofa Dune

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KOyKa

10.964 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KOoyKa

10.964 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KOyKa

9.036 €

ELEMENT CHAISE LONGUE RIGHT “L" DUNE ( TABLE “B" PRICE NOT INCLUDED)
ELEMENTO CHAISE LOUNGE DX “L" DUNE (X TAVOLINO “B" PREZZO ESCLUSO )
MPABbBIV 2NEMEHT LUE3MOHT “L" DUNE (CTOMMK “B" LLEEHA HE BKJTIOYEHA)

Measures
180 Dimensioni

3 || P—ag = Paswep
290
] L 290 | M® | Kg
79 P. 180
H. 73

1,74 | 84
130

Code
Codice .
KOn Fabric - Tessuto - TkaHb
LUSSO EXTRA VIP
LUSSO
MTD123  5.782 € 6.364 € 6.655 €

ELEMENT CHAISE LOUNGE LEFT “L" DUNE ( TABLE “B" PRICE NOT INCLUDED)
ELEMENTO CHAISE LOUNGE SX “L” DUNE (X TAVOLINO “B" PREZZO ESCLUSO )
JIEBbIM DMMEMEHT LLUE3/TOHT “L" DUNE (CTOJTMK “B" LLIEHA HE BK/TIOYEHA)

180 Measures
Di T
—— 138@29(\)\ J72 o™

L. 290 | M3 | Kg
79 P. 180
0 H. 73

1,74 | 84

RIGHT CHAISE LONGUE ELEMENT “M” DUNE
ELEMENTO CHAISE LOUNGE DX “M" DUNE
MPABbBIV 2NEMEHT LLUE3/OHT “M” DUNE

Measures
180 Dimensioni
li P
S ==t ) asMep
I 276 L. 276 | M* | Kg
P. 180
H 73 |163| 60

120 —

LEFT CHAISE LONGUE ELEMENT "“M"DUNE
ELEMENTO CHAISE LOUNGE SX “M" DUNE
JIEBbIV DMTEMEHT LUE3OHT “M” DUNE

Measures
180 Dimensioni
(:( J38[L@ H‘ 73 Pasmep
276 L. 276 | M* | K
— 9
P. 180
H 73 |163| 60

=120

Code
Codice Fabric - Tessuto - TkaHb
KOpg,
LUSSO EXTRA VIP
LUSSO
MTD123 5.782 € 6.364 € 6.655 €

Code
Codice .
KOon Fabric - Tessuto - TkaHb
LUSSO EXTRA VIP
LUSSO
MTD124 5.236 € 5.818 € 6.109 €

Code
Codice .
KOn Fabric - Tessuto - TkaHb
LUSSO EXTRA VIP
LUSSO
MTD124 5236€ 5.818 € 6.109 €

EXTRA
VIP

7.091€

EXTRA

VIP
7.091 €

EXTRA
VIP

6.545 €

EXTRA
VIP

6.545 €

sofa Dune

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KoyKa

9.436 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBOYK KOyKa

9.436 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KoyKa

8.891 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KoyKa

8.891 €
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END ELEMENT WITH RIGHT TABLE “P" DUNE A (TABLE “D" PRICE NOT INCLUDED)
ELEMENTO FINALE CON TAVOLINO DX “P" DUNE (X TAVOLINO “D" PREZZO ESCLUSO)

sofa Dune

KOHEYHbIV 2JTEMEHT “P" DUNE CO CTOJTMKOM CMPABA (4719 CTONMKA “D" LIEHA HE BK/TIOYEHA)

Measures Code
Dimensioni i
Pasmep E%c;ce Fabric - Tessuto - TkaHb
92
7‘3 L. 174 M3 | Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA
( 40 385 o LUSSO VIP
H 73 | 1,34| 49 |[MTD129  4.418 € 4927 € 5182 € 5.564 €

(I s

174

END ELEMENT WITH LEFT TABLE “P" DUNE (TABLE “D PRICE NOT INCLUDED)
ELEMENTO FINALE CON TAVOLINO SX “P" DUNE (X TAVOLINO “D" PREZZO ESCLUSO)
KOHEYHbIV 2NEMEHT “P" DUNE CO CTO/TIMKOM CJIEBA (A1 CTOMMKA “D LLEEHA HE BKJTKOYEHA)

Measures Code
Dimensioni i
92 Pasmep E(o)cilce Fabric - Tessuto - TkaHb
3’@% 40% 73 L 174 | M® | Kg LUSSO  EXTRA VIP EXTRA
' LUSSO VIP

p. 92

(I
48|48 H. 73 | 1,34| 49 |MTDI29 4.418€ 4.927<€ 5182€ 5564€

174

ELEMENT 2S/END ELEMENT RIGHT “F"DUNE ( TABLE “A” PRICE NOT INCLUDED)
ELEMENTO 2 POSTI CENTRALE/FINALE DX “F" DUNE (X TAVOLINO “A" PREZZO ESCLUSO)
3MIEMEHT 2 MECTA 3/TEMEHT “F" DUNE MPABbIV (CTOTNK “A” LLEEHA HE BKJTIOYEHA)

86 Measures Code
( 38  Dimensioni i
U ) ] Pasmep igc;ce Fabric - Tessuto - TkaHb
—
L. 197 | M® | Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA
Y P 86 LUSSO VIP
H 38 | 0,73| 26 | MTD121 3.236 € 3.527 € 3.673 € 3.891€

ELEMENT 2S/END ELEMENT LEFT DUNE AND SMALL TABLE “A” (TABLE PRICE NOT INCLUDED)
ELEMENTO 2 POSTI CENTRALE/FINALE SX “F” DUNE (X TAVOLINO "A” PREZZO ESCLUSO)
SJTEMEHT 2 MECTA 2JTEMEHT “F" DUNE NNEBbBIN (CTOJTMK “A" LLEHA HE BKJTIOYEHA)

Measures Code
Dimensioni Codice .
38 ] B Pasmep KOn Fabric - Tessuto - TkaHb
67 @E L. 197 | M3 | Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA
— P. 86 LUSSO VIP
H. 38 | 0,73] 26 |MTD121 3.236€ 3.527€ 3673€ 3.891€
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NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBYK KoyKa

7.309 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBYK KoyKa

7.309 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KOyKa

5.200 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBYK KoyKa

5.200 €

END ELEMENT RIGHT “G" DUNE
ELEMENTO FINALE DX “G" DUNE
MPABbBI KOHEYHbIV SJTIEMEHT “G” DUNE

. Measures
[ I | 38 Dimensioni
Pasmep

195 P. 86
H. 38

0,72| 26

END ELEMENT LEFT “G" DUNE
ELEMENTO FINALE SX “G" DUNE
JIEBbIV KOHEYHbIV 2NTEMEHT “G" DUNE

Measures
861 Dimensioni
38 | | | Pasmep
L. 195 | M3 | Kg
195 H. 38 | 0,72| 26

1SEATER CENTRAL ELEMENT RIGHT “S"DUNE (TABLE “C" PRICE NOT INCLUDED)

Code
Codice
KOpg,

LUSSO

MTD122 2.764 €

Code
Codice
KOna

LUSSO

MTDI122 2764 €

Fabric - Tessuto - TkaHb

EXTRA
LUSSO

3.055 €

Fabric - Tessuto - TkaHb

EXTRA
LUSSO

3.055 €

ELEMENTO CENTRALE 1P DX “S" DUNE (,X TAVOLINO “C" PREZZO ESCLUSO)
LEHTPANbHbBIV 2JTEMEHT 1-MECTHbIN “S” DUNE CTOSTMK CMPABA (019 CTOJTMKA “C" LLEEHA HE BKJTIOYEHA)

Measures
86 Dimensioni
Pa3mep

125 L 125 | M® | Kg
P. 86
62 H. 38 |0,48| 25

28

1SEATER CENTRAL ELEMENT LEFT “S"DUNE (TABLE “C” PRICE NOT INCLUDED)

Code
Codice
KOpg,
LUSSO
MTD131 2.227 €

Fabric - Tessuto - TkaHb

EXTRA
LUSSO

2482 €

ELEMENTO CENTRALE 1P SX “S" DUNE (X TAVOLINO “C" PREZZO ESCLUSO)
LEHTPANBHbIV 2NEMEHT 1-MECTHbIM “S" DUNE CTOMMK CMEBA (0149 CTOTMKA “C" LLIEHA HE BK/TIOUEHA)

Measures
86—, Dimensioni
) PasmMep

38 (] | U

125 L 125 | M* | Kg
P. 86
62 H. 38 |0,48 | 25

28

Code
Codice
KOna
LUSSO
MTD131 2.227 €

Fabric - Tessuto - TkaHb

EXTRA
LUSSO

2482 €

VIP

3.200 €

VIP

3.200 €

VIP

2.609 €

VIP

2.609 €

EXTRA
VIP

3.418 €

EXTRA
VIP

3.418 €

EXTRA
VIP

2.800 €

EXTRA
VIP

2.800 €

sofa Dune

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBOYK KOyKa

4.727 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KOyKa

4.727 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBYK KOyKa

3.673 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBYK Koyxa

3.673 €
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BACK SMALL TABLE “"A” DUNE
TAVOLINO POSTERIORE “A" DUNE
CTONMMK MAJTEHbKII “A” DUNE

67

40

43

Measures
Dimensioni
Pasmep

L. 67 | M

P. 43

H. 40
0,2

Code
Codice
KOn

Kg

24 |MTD210

CORNER/ISLAND SMALL TABLE “C" DUNE
TAVOLINO ISOLA/ANGOLARE “C" DUNE
CTOMMK YITIOBOW/OCTPOBHOW “C" DUNE

40

62

28

62

Measures
Dimensioni
Pasmep

Code
Codice
KOn

L 62 | M® | Kg

p. 28

H.
0,15 21

END/CORNER SMALL TABLE “D" DUNE

TAVOLINO ANGOLARE/FINALE “D" DUNE

MTD212

TOP-TOP-CTOMMELWHWMUA

WOOD TRAVERTINE QUARZITE
LEGNO TRAVERTINO QUARZITE
OEPEBO TPABEPTUH KBAPLAT
2109 € 3.230 € 3.431 €

TOP-TOP-CTOJTELLHMLUA

WOOD TRAVERTINE QUARZITE

LEGNO TRAVERTINO QUARZITE

OEPEBO TPABEPTUH KBAPLINT
1.636 € 2635€ 2789 €

CTOJTMK MATEHBKUMIM KOHEYHbIW/YIIOBOW “D” DUNE

40

48

48

48

Measures
Dimensioni
Pasmep

Code
Codice
KOpg,

L. 48 | M® | Kg

P. 48

H.
0,12 |18

MTD213

CHAISE LONGUE SMALL TABLE"B" DUNE
TAVOLINO CHAISE LOUNGE “B"
CTOJIMK 04 LWWE3JTOHTA “B" DUNE

40

79

20

25

79

Measures
Dimensioni
Pasmep

L. 79 | M?

pP. 25

H. 40
0,14

Code
Codice
KOn

Kg

20 [MTD21

TOP-TOP-CTONMEWHWMUA

WOOD TRAVERTINE QUARZITE

LEGNO TRAVERTINO QUARZITE

LOEPEBO TPABEPTUH KBAPLIT
1.636 € 2552 € 2.670 €

TOP-TOP-CTOJTELLUHWMUA

WOOD TRAVERTINE QUARZITE
LEGNO TRAVERTINO QUARZITE
OEPEBO TPABEPTUH KBAPLIAT
1.491 € 2.450 € 2588 €

sofa Dune



sofa Glamis

STRUCTURE: plywood.

BASES: double base with canaletto walnut wood with light or dark matt finish for top base, and bottom base with
metal finish available in three finishes brushed Biotite, Brushed Gold, Brushed Bronze.

PADDING: differentiated density polyurethane foam.
UPHOLSTERY: a choice of fabric or leather.

STRUTTURA: multistrato

BASI: doppio basamento in legno noce canaletto con finitura chiaro o scuro opaco per base superiore, per base
inferiore finitura metallo disponibile nelle tre finiture Biotite spazzolato, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.

IMBOTTITURA: poliuretano espanso a densita differenziata
RIVESTIMENTO: pelle o tessuto a scelta

KAPKAC: MHOrocnomHaa ¢aHepa

OCHOBAHWA: oBoMHOEe OCHOBaHKMe 13 AepeBa KaHaneTTo Opex CoO CBET/ION MM TEMHOW MaTOBOW OTOENKOW A4
BepXHEero oCHOBaHWA, OTAe/IKa MeTaslfla HKHEro OCHoBaH WA npeasiaraeTca B Tpex BapuaHTax: 6pallmnpoBaHHbIA

6UOTUT, BpalLKrpoBaHHOE 30/10TO U BpallrpoBaHHada 6poH3a.
HAMOJTHUTENb: neHononunypeTaH agnddepeHuUrnpoBaHHOM MIOTHOCTU
OBUBKA: KOyKa 1K TKaHb Ha BblGop

160
s 1) ‘ D T
| ( | )40(( . )"

GLAMIS SOFA WITH TABLE

DIVANO CON TAVOLINO GLAMIS
OVBAH COXXYPHAJIbHbBIM CTOJTMKOM
GLAMIS

Measures Code

Dimensioni i

Pasmep Egﬂce Fabric - Tessuto - TKaHb NABUK

leather

L. 330 | M* | Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA pelle Nabuk

b 160 LUSSO VIP HYOYyK koxa

H. 75 | 4,26 | 208 |MTD180 12.218 € 12945 € 13.309 € 13.855€ 16.582 €

——116 GLAMIS SOFA

Measures Code

Dimensioni i

Pa3smep E%?Jhce Fabric - Tessuto - TkaHb

L. 255 | M* | Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA
P. 16 LUSSO VIP

H. 75 12,3 | 150 |MTD401 8.651<€ 9.378 € 9.742 € 10.287 €

22

DIVANO GLAMIS
OVBAH GLAMIS

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBOYK KOoyKa

13.015 €

armchair Dune - poltrona Dune - KPECJTO DUNE

STRUCTURE: plywood.
PADDING: differentiated density polyurethane foam.
UPHOLSTERY: a choice of fabric or leather.

STRUTTURA: multistrato
IMBOTTITURA: poliuretano espanso a densita differenziata.
RIVESTIMENTO: pelle o tessuto a scelta.

120

KAPKAC: MHorocnomHaga ¢paHepa
HAMOJTHUTENb: neHononunypetaH agnddepeHuUnpoBaHHOM MIOTHOCTM.
OBUBKA: KoyKa 1 TKaHb, Ha BbiOop.
Measures Code
Dimensioni i
Pazmep E(o)ilce Fabric - Tessuto - TkaHb NABUK

leather
L. 120 | M3 | Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA pelle Nabuk
P 92 LUSSO VIP HYOYK KOXa
H. 73 | 0,95/ 55 |[MTDIN 2927€ 3.291€ 3.473€ 3745€ 5.655€
armchair Sahara - poltrona Sahara - KPECJ10O SAHARA 8

—
R

FRAME: metal with three finoshes: Brushed Biotite, ‘
Brushed Gold and Brushed Bronze. 68 35‘;
SEATS AND BACKS: polyurethane foam. ‘ |
UPHOLSTERY: a choice of fabric or leather.
BACKSEAT: upholstered with leather of your Choice (ﬁ\
STRUTTURA: metallo in tre finiture: Biotite spazzolato,
Oro spazzolato e Bronzo spazzolato L
SEDUTA: poliuretano espanso. | 85
RIVESTIMENTO: pelle o tessuto a scelta.
SCHIENALE: rivestito con pelle a scelta
KAPKAC: MmeTann B Tpex BapraHTax OTOeNKM — OpallvpoBaHHbIM
OUMOTUT, OpalLVpPOBaHHOE 30/10TO U BpallrpoBaHHada 6poH3a
CUOEHDBA U CMNHKWU: neHononmypeTaH.
OBUBKA: KOyKa 1 TKaHb, Ha BbIGOP.
CMUMNHKA: c 061BKOW 13 KOXKIM Ha BblOOP.
Measures Code
Dimensioni i
Pasmep Eg(/jllce Fabric - Tessuto - TkaHb NABUK

leather
L. 85 | M3 | Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA pelle Nabuk
P. 78 LUSSO VIP HYOYK KOXa
H. 68 | 0,55| 44 |MTD310 8.218 € 8.349 € 8.415€ 8.513€ 8.938 €
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little armchair Tottori - poltroncina Tottori - MOJTYKPEC/1O TOTTORI

FRAME: metal with three finoshes: Brushed Biotite,
Brushed Gold and Brushed Bronze.

SEATS AND BACKS: polyurethane foam.
UPHOLSTERY: a choice of fabric or leather.

STRUTTURA: metallo in tre finiture: Biotite spazzolato,
Oro spazzolato e Bronzo spazzolato

SEDUTE E SCHIENALLI: poliuretano espanso.
RIVESTIMENTO: pelle o tessuto a scelta.

KAPKAC: MeTann B Tpex BapuaHTax oTaenkm —
6pallnpPoBaHHbIN BUOTUT, GpaLLMPOBaHHOE 30/10TO
1 GpallmpoBaHHasa 6poH3a

CUNOEHBA N CIMMHKWU: neHononmnypeTaH.
OBUBKA: KoyKa 1 TKaHb, Ha BblOop.

Measures Code

Dimensioni i

Pa3smep Egcice Fabric - Tessuto - TkaHb

L. 55 | M3 | Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA
P &2 LUSSO VIP

H. 66 |0,28| 34 |MTD311  3.949€ 4.065€ 4024 € 4211 €

armchair Forest - poltrona Forest - KPECJTO FOREST

STRUCTURE: plywood.

FEET: metal available in the three finishes brushed Biotite,
Brushed Gold, Brushed Bronze.

PADDING: differentiated density polyurethane foam.
UPHOLSTERY: a choice of fabric or leather.

STRUTTURA: multistrato

PIEDI: metallo disponibile nelle tre

finiture Biotite spazzolato, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.
IMBOTTITURA: poliuretano espanso a densita differenziata.
RIVESTIMENTO: pelle o tessuto a scelta.

KAPKAC: MHorocnomnHasa daHepa

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBYK KoyKa

4.816 €

HOXKWM: MeTann, npensaraeMolii B Tpex BapraHTax OTAe KM — 6pallnpoBaHHbIN

OUMOTUT, BpalLVpPOBaHHOE 3010TO U BpallKpoBaHHaa BpoH3a.
HAMOJNTHUTENb: neHononunypeTaH agnddepeHuUmpoBaHHOM MIOTHOCTM.
OBUBKA: Koya 1 TKaHb, Ha BblOOp.

Measures Code
Dimensioni i
Pasmep E(o)cﬁl:ce Fabric - Tessuto - TkaHb
L. 120 | M3 | Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA
. og LUSSO VIP
H. 73 10,92 | 61 MTDOTl @ 4.190 € 4553 € 4735€ 5.008€

24

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBOYK KOyKa

7.735 €

95

120

armchair Forest senza braccioli

STRUCTURE: plywood.

FEET: metal available in the three finishes brushed Biotite,

Brushed Gold, Brushed Bronze. 73
PADDING: differentiated density polyurethane foam.

UPHOLSTERY: a choice of fabric or leather.

PIEDI: metallo disponibile nelle tre finiture Biotite
spazzolato, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.
IMBOTTITURA: poliuretano espanso a densita differenziata.
RIVESTIMENTO: pelle o tessuto a scelta.

PIEDI: metallo disponibile nelle tre finiture Biotite
spazzolato, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.
IMBOTTITURA: poliuretano espanso a densita differenziata.
RIVESTIMENTO: pelle o tessuto a scelta.

Measures
Dimensioni
Pasmep

L. 78 | M® | Kg
P. 95

H. 73 | 0,6 | 43

pillows - cuscini -

Code
Codice
KOn

LUSSO

EXTRA VIP

Fabric - Tessuto - TkaHb

EXTRA

LUSSO VIP

MTDO31 3.197 €

noayLKm

3.488 €

3633 € 3851€

UPHOLSTERY: with fabric or leather of your choice
PADDING: polyurethane foam

HAMOJTHUTESIb: neHononunypetaH
OBWUBKA: koXa UK TKaHb, Ha Bblbop

Measures Code
Dimensioni Codice
Pasmep KOn
M3 Kg LUSSO EXTRA
LUSSO
45 X 45 MTD401 124 € 167 €
50 x 50 MTD400 160 € 204 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KOoXKa

5706 €

Fabric - Tessuto - TkaHb

VIP

189 €

225 €

EXTRA
VIP

222 €

258 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBOYK KOoyKa

432 €

468 €

25



Dune coffee table - tavolino Dune - KODEMHbBIV CTOTMK DUNE

TOP: choise between marble Travertino Silver Mano
Leather or quartz Taj Mahal and Acqua-quarzite.
METAL BASE: available with three finishes: Brushed
Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.

TOP: in marmo Travertino Silver Mano Leather o quarzite
Taj Mahal e Acqua-quarzite.

BASE METALLO: disponibile in tre finiture: Biotite
spazzolato, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.

CTONEWHWUA: MpaMop cepebpsHblii TpaBepTUH C
TEKCTYpOW “koyka” Mnun KBapL, Tagyk-Maxan 1 akBa-KBapLMT.
METAJTTTMHYECKOE OCHOBAHMWE: npegnaraetca 8

Tpex BapuaHTax OTAeNKM — 6pallpoBaHHbIV BUOTUT,
6pallpoBaHHOE 30/10TO W GpallMpoBaHHaa OPOH3a.

75 120

« L L] 3

=]

120

Measures Code
Dimensioni Codice
Pazmep KOn

Lo1ss | M3 | Kg
RECTANGULAR COFFEE TABLE 155x75 DUNE
TAVOLINO DUNE 155x75 P. 75
CTOMMK MPIMOYTOMBHbIN 155x75 DUNE H 205

0,52 | 125 | MTS256

L. 120 M* | Kg
120
. 30,5

SQUARE COFFEE TABLE 120 DUNE
TAVOLINO DUNE 120x120
CTONUK KBALPATHbIY 120 DUNE

T U

0,85 |233 |MTS257

L. 90| M* |Kg
90
H. 35

SQUARE COFFEE TABLE 90 DUNE
TAVOLINO DUNE 90x90
CTONUK KBALPATHbIY 90 DUNE

RS

0,51 | 143 | MTS258

26
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’790 —

TOP-TOP-CTOJIELUHWMUA

TRAVERTINE
TRAVERTINO
TPABEPTVH

8.634 €

TRAVERTINE
TRAVERTINO
TPABEPTNH

9.028 €

TRAVERTINE
TRAVERTINO
TPABEPTVH

7612 €

90

LT

QUARZITE
QUARZITE
KBAPLINT

9.089 €

QUARZITE
QUARZITE
KBAPLINT

9.628 €

QUARZITE
QUARZITE
KBAPUWT

8.103 €

Glamis side table - tavolino laterale Glamis - CTOJTMKW GLAMIS

TOP: possible with Canaletto walnut wood dark or light
matt finish; lacquered wood; or choice between marble
Travertine Silver Mano Leather or quartz Taj Mahal and
Acqua-quartzite.

METAL BASE: available with three finishes: Brushed
Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.

STEM: possible with lacquered wood, or Canaletto walnut
wood with dark or light matt finish.

TOP: possibile legno noce canaletto finitura opaca chiara o
scura; in legno laccato; oppure in marmo Travertino Silver
Mano Leather o quarzite Taj Mahal e Acqua- quarzite.
BASE IN METALLO: disponibile in tre finiture: Biotite
spazzolato, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.

FUSTO: possibile con legno laccato o in noce canaletto
finitura opaca chiara o scura.

CTONEWHWUA: MmoryT 6bITb 13 AepeBa KaHaneTTo

OpeEX CO CBET/IOM UM TEMHOM MaTOBOW OTOE/TKOW; 13
NaKWNPOBaAHHOIO AepeBa; UK M3 MpaMopa cepebpaHbl
TpaBepTUMH C TeKCTypour “koxka", num keapua Tagk-Maxan m
AKBa-KBapumuTa.

METAJTTTMYECKOE OCHOBAHMWE: npennaraetca B

Tpex BapuaHTax oTAeNKM — 6pallpoBaHHbIM BUOTUT,
6pallpoBaHHOE 30/10TO W GpallMpoBaHHaa 6POH3a.
OCHOBAHMWE: MOXeT 6biTb 13 NakMPOBaHHOIO AepeBa
AW 3 Opexa KaHaneTTo CO CBETION UMM TEMHOW MaTOBOM
OTOETKOW.

GLAMIS SIDE TABLE WITH WOODEN STEM D.50
TAVOLINO LATERALE GLAMIS @ 50 CON FUSTO IN LEGNO
CTOJTMKGLAMIS CTRPYKTYPA LWLUMOH OEPEBA INAM.50 CM

Measures M3 Kg Code

Dimensioni Codice

PasmMep KOn
TRAVERTINE QUARZITE
TRAVERTINO TAJ MAHAL

L. 50 TPABEPTUH ACQUAQUARZITE

P 50 QUARZITE

H. 45 016 |8 MTS260 2.263 € 2.441 €

GLAMIS SIDE TABLE WITH LACQUERED STEM (NCS) D.50
TAVOLINO LATERALE GLAMIS @ 50 CON FUSTO LACCATO
CTONMNK GLAMIS CTPYKTYPA JTAKMPOBAHHAS (NCS) AMAM. 50 CM

Measures Kg | Code

Dimensioni Codice

Pa3mep KOpn
TRAVERTINE QUARZITE
TRAVERTINO TAJ MAHAL

L. 50 TPABEPTUH ACQUAQUARZITE

P 50 QUARZITE

H. 45 0,16 |8 MTS260 2.391€ 2.568 €

WOOD
LECNO
HOEPEBO

1.469 €

WOOD
LEGNO
OEPEBO

1.596 €

TOP-TOP-CTOJTELUHWMUA

LACQUERED (NCS)
LACCATO
JIAKMPOBAHHAA (NCS)

978 €

TOP-TOP-CTOJNELLHWMLA

LACQUERED (NCS)
LACCATO
NTAKMPOBAHHAA (NCS)

1105 €
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GLAMIS SIDE TABLE WITH WOODEN STEM D.32

TAVOLINO LATERALE GLAMIS @ 32 CON FUSTO IN LEGNO
CTOJTIMK GLAMIS CTPYKTYPA LUMOH OEPEBA INAM.32 CM

Measures
Dimensioni
Pasmep

L. 32
p. 32
H. 48

0,07

’

Kg

Code
Codice
KOn

MTS261

TRAVERTINE
TRAVERTINO
TPABEPTVH

1.698 €

GLAMIS SIDE TABLE WITH LACQUERED STEM (NCS) D.32
TAVOLINO LATERALE GLAMIS @ 32 CON FUSTO LACCATO
CTOJTMK GLAMIS CTPYKTYPA NTAKMPOBAHHAA (NCS) AMAM. 32 CM

28

Measures
Dimensioni
Pasmep

0,07

Kg

Code
Codice
KOn

MTS261

TRAVERTINE
TRAVERTINO
TPABEPTVH

1.826 €

QUARZITE

TAJ MAHAL
ACQUAQUARZITE
QUARZITE

1793 €

QUARZITE

TAJ MAHAL
ACQUAQUARZITE
QUARZITE

1920 €

32

48

oN

TOP-TOP-CTOJIELLUHWMLA

WOOD
LEGNO
IEPEBO

1.393 €

32

48

LACQUERED (NCS)
LACCATO
JIAKNPOBAHHASA (NCS)

865 €

Q @32

TOP-TOP-CTOJNIELLUHWMLA

WOOD
LEGNO
OEPEBO

1.520 €

LACQUERED (NCS)
LACCATO
NAKMPOBAHHASA (NCS)

993 €

Glamis central table - tavolino centrale Glamis - CTOJTMKIN GLAMIS

TOP: possible with Canaletto walnut wood dark or light
matt finish; lacquered wood; or choice between marble
Travertine Silver Mano Leather or quartz Taj Mahal and

Acqua-quartzite.

METAL BASE: available with three finishes: Brushed
Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.
STEM: possible with lacquered wood or upholstered with

leather per choice.

TOP: possibile legno noce canaletto finitura opaca chiara o

scura; in legno laccato; oppure in marmo Travertino Silver
Mano Leather o quarzite Taj Mahal e Acqua- quarzite.
BASE IN METALLO: disponibile in tre finiture: Biotite
spazzolato, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.

FUSTO: possibile laccato o rivestito in pelle a scelta.

CTONELWHWUA: MoryT ObITb 3 AepeBa aMepUKaHCKIIN
Opex Co CBETIOM UM TEMHOM MaATOBOW OTOE/TKOW; 13
NaKMpPOBaHHOIo AepeBa; UM 13 MpaMopa cepebpaHbl

TPaBEPTUMH C TEKCTYpoM “Koxka", Mnu keapua Tagk-Maxan m

akKBa-KBapun1Ta.

METAJTTTMYECKOE OCHOBAHMWE: npennaraertca B

Tpex BapuaHTax OTAeNKM — 6pallMpOoBaHHbIM BUOTAT,
6pallnpoBaHHOE 30/10TO W GpallMpoBaHHasa 6POH3a.
KAPKAC: MOYeT 6bITb C TaKMPOBKOW UMK C MOKPbLITUEM U3

KOX M, Ha BblIOOP.

GLAMIS CENTRAL TABLE WITH LEATHER UPHOLSTERY STEM D.120
TAVOLINO CENTRALE GLAMIS @120 CON BASE PELLE
CTONMUK GLAMIS CTPYKTYPA C OBNBKOW N3 HATYPATBHOW KOXW OMAM.120 CM

Measures
Dimensioni
Pasmep

L. 120 [M® |Kg
P. 120
H. 30

06 |56

Code
Codice
KOpg,

MTS262

GLAMIS CENTRAL TABLE WITH LACQUERED STEM (NCS) D.120
TAVOLINO CENTRALE GLAMIS @120 CON BASE LACCATA (NCS)

CTONMUK GLAMIS CTPYKTYPA JTAKMPOBAHHASA (NCS) IMAM. 120 CM

Measures
Dimensioni
Pasmep

L. 120 |[M*  [Kg
P. 120
H. 30

06 |56

Code
Codice
KOna

MTS262

120

0TI

TOP-TOP-CTOJTELLHWMUA

WOOD TRAVERTINE QUARZITE

LEGNO TRAVERTINO QUARZITE

LOEPEBO TPABEPTVH KBAPLT

4.071 € 8.395 € 9.323 €
120

0 TTT

TOP-TOP-CTOJIELLUHWMLA

WOOD TRAVERTINE QUARZITE
LEGNO TRAVERTINO QUARZITE
OEPEBO TPABEPTUH KBAPLIAT
3.625€ 7.950 € 8.877 €
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GLAMIS CENTRAL TABLE WITH LEATHER UPHOLSTERY STEM D.90
TAVOLINO CENTRALE GLAMIS @ 90 CON BASE PELLE

90

« TIT

CTONTNK GLAMIS CTPYKTYPA C OBMBKOW N3 HATYPASTbHOW KOXW OMAM.90 CM @90
Measures Code
Dimensioni Codice
Pasmep KOn TOP-TOP-CTOJNELLUHMUA

L. 90 |M? Kg
P. 90
H. 38

0,42 |43

MTS263

GLAMIS CENTRAL TABLE WITH LACQUERED STEM (NCS) D.90
TAVOLINO CENTRALE GLAMIS @ 90 CON BASE LACCATA (NCS)
CTOJTMK GLAMIS CTPYKTYPA TAKMPOBAHHASA (NCS) OMAM. 90 CM

30

Measures
Dimensioni
Pasmep

L. 90 |M? Kg
P. 90
H. 38

0,42 |70

Code
Codice
KOpg,

MTS263

WOOD
LEGNO
OEPEBO

2.796

WOOD
LEGNO
LEPEBO

2.724

TRAVERTINE QUARZITE
TRAVERTINO QUARZITE
TPABEPTVH KBAPLI/T

5.567 € 6.100€

90
« TIT

@90

TOP-TOP-CTOJIELLUHWMLIA

TRAVERTINE QUARZITE
TRAVERTINO QUARZITE
TPABEPTVIH KBAPLIAT
5.494 € 6.027

Gea coffee and side table - tavolini Gea -
CTOJTMKIN GEA

FEET AND TOP: possible in canaletto walnut wood with light or dark matt finish; or choise between marble Travertino
Silver Mano Leather or quartz Taj Mahal and Acqua-quarzite.
METAL INSERTS: available with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.

PIEDI E TOP: possibile in legno noce canaletto con finitura chiaro o scuro opaco; oppure in marmo Travertino Silver
Mano Leather o quarzite Taj Mahal e Acqua- quarzite.
INSERTI METALLO: disponibile in tre finiture: Biotite spazzolato, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.

HOXXKWN N CTONELWHWLUA: MoryT 6biTb 13 epeBa aMepUKaHCKMIM Opex CO CBETOW U TEMHOM MaTOBOW OTAENKOW,
AW M3 MpaMopa cepebpaHblil TpaBepPTMH C TEKCTYPOM “koxa', KBapla Tamx-Maxan 1 akBa-KBapumTa.
METAJTTTMYECKUME BCTABKW: npennaratoTca B Tpex BapuaHTax oToenku — 6pallnpoBaHHbIA OUOTUT,
6pallnpoBaHHOE 30/10TO W GpallMpoBaHHasa 6POH3a.

BIG ROUND COFFEE TABLE @ 80 GEA MARBLE - TAVOLINO ROTONDO @ 80 -
CTONMMNK KPYTbIV BOMbLLIOW @& 80 GEA MPAMOP

Measures Code
Dimensioni Codice %

Pa3mep KOn 35 lll U U U

3
L 80 M Kg TRAVERTINE QUARZITE 380
p. 80 TRAVERTINO QUARZITE
T TPABEPTUH KBAPLIAT
04 | 7 MTS250 6.524 € 6.894 €

TALL ROUND COFFEE TABLE @ 45 GEA MARBLE - TAVOLINO ROTONDO @ 45 -
CTONMMK BbICOKNIW KPYTbIN @ 45 GEA MPAMOP

Measures Code
Dimensioni Codice
Pasmep KOn, ) 45—
TRAVERTINE QUARZITE
p. 45 TRAVERTINO QUARZITE @45
H 50 TPABEPTUH KBAPLILT @
0,19| 48 |MTS251 @ 5.791€ 6.036 €
LOUNGE ROUND COFFEE TABLE @120 GEA MARBLE -
CTONMUK KPYITbI @ 120 GEA MPAMOP
Measures Code
Dimensioni Codice 120
Pasmep KOn o U U U
L. 120 M*® | Kg
TRAVERTINE QUARZITE
p. 120 TRAVERTINO QUARZITE
H 20 TPABEPTUH KBAPLIUT
0,79| 107 |[MTS252 10.220 € 11.086 €

3]



BIG ROUND COFFEE TABLE @ 80 WOOD - TAVOLINO ROTONDO @ 80 LEGNO
BOMbLIOW CTOMNK KPYIMbl 80 GEA AEPEBO

Measures Code
Dimensioni Codice - 80
Pa3mep KOn 3‘5U m U U U
L
3
L 80| M |Kg WooD o0
p. 80 LEGNO
R LEPEBO
0,4 | 41,8 [MTS250 4.055€

TALL ROUND COFFEE TABLE @ 45 GEA WOOD - TAVOLINO PICCOLO ROTONDO @ 45 LEGNO

CTONMK KPYTIbI BbICOKWI @ 45 GEA

Measures Code
Dimensioni Codice
Pasmep KOpg, 45
[
3
L. 45 M Kg WOOD 5‘0
pP. 45 LEGNO

o 45
L 50 IEPEBO
0,19 | 32,1 |MTS251 3217 €

LOUNGE ROUND COFFEE TABLE @120 GEA WOOD - TAVOLINO GRANDE ROTONDO @ 120 LEGNO
CTONMK ANA TOCTUHOW KPYTTbl @120 GEA OEPEBO

Gea coffee and side table Cea

FEET AND TOP: possible in Canaletto walnut wood with light or dark matt finish; or choice between marble Travertine

Silver Mano Leather or quartz Taj Mahal and Acqua-quartzite.
METAL INSERTS: available with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.

PIEDI E TOP: possibile in legno noce canaletto con finitura chiaro o scuro opaco; oppure in marmo Travertino Silver

Mano Leather o quarzite Taj Mahal e Acqua- quarzite.
INSERTI METALLO: disponibile in tre finiture: Biotite spazzolato, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.

HOXXKWN N CTONELWHWUA: MoryT 6biTb 13 gepeBa aMepUKaHCKMIM Opex CO CBETNOW U TEMHOM MaTOBOW OTAENKOW,

AW M3 MpaMopa cepebpaHbli TpaBepTUH C TeKCTYPOM “koxa', KBapla Tamx-Maxan 1 akBa-KBapumTa.
METAJTTTMYECKUME BCTABKW: npennaratoTca B Tpex BapuaHTax oToeNKM — 6pallnpoBaHHbIA BUOTUT,
6pallnpoBaHHOE 30/10TO W GpallMpPOoBaHHasa 6POH3a.

Measures Code
Dimensioni Codice . — 120
Paamep <on «T T U 0 O
L. 120 | M® | Kg

WOOD
p. 120 LEGNO
H o 30 NEPEBO

0,79| 55,3 [MTS252 5.956 €
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Measures Code
Dimensioni Codice
Pasmep KOn
_ —120 —

L. 120 M3 | Kg 30 (] U U
P 120 TRAVERTINE QUARZITE 120
: TRAVERTINO QUARZITE
H 30 TPABEPTUIH KBAPLMT

0,62 | 130 | MTS253 8.965 € 9.675 €

SQUARE COFFEE TABLE 90 GEA MARBLE - TAVOLINO RETTANGOLARE 90x90 MARMO
CTONUK KBAOPATHbI 90 GEA MPAMOP

Measures Code
Dimensioni Codice
Pasmep KOn,
. 90—
L. 90 | M3 K 35| l
9 TRAVERTINE QUARZITE = 90

P. 90 TRAVERTINO QUARZITE l———l
b5 TPABEPTUH KBAPLMT

0,41 | 87 MTS254 7.350 € 7.825 €

RECTANGULAR COFFEE TABLE 140x80 GEA MARBLE - TAVOLINO RETTANGOLARE 140x80 MARMO
CTONMK MPAMOYTOMbHbIM 140x80 GEA MPAMOP

Measures Code
Dimensioni Codice
Pasmep KO
A . 80,

3 30
L 140 M Kg TRAVERTINE QUARZITE = U U U
p. 80 TRAVERTINO QUARZITE — 140
30 TPABEPTUH KBAPLIUT

0,49 | 107 |MTS255 8.538 € 9.127 €
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GEA SQUARE TABLE - TAVOLINI GEA QUADRATI
CTOJMMKWM GEA

ESTERNAL FRAME: possible in Canaletto walnut wood with light or dark matt finish; or choice between marble
Travertine Silver Mano Leather or quartz Taj Mahal and Acqua-quartzite.
METAL INSERTS: available with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.

FEET AND TOP: canaletto walnut wood with light or dark matt finish
METAL INSERTS: available with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold
and Brushed Bronze.

HOXXKWN N CTONELUHUMLA: MoryT 6biTb U3 AepeBa KaHaneTTo opex Co CBETNOW UM TEMHOW MaTOBOW OTAENKOM; N
13 MpaMopa cepebpaHbIt TPaBepPTUH C TEKCTYPOW “Koyka", KBapLa Tadyk-Maxan 1 akBa-kBapLUTa.
METAJTTTMYECKUME BCTABKW: npennaratoTca B Tpex BapuaHTax oTaenKu — 6pallnpoBaHHbI OUOTAT,
6pallnpoBaHHOE 30/10TO W BpallnpoBaHHaa OPOH3a.

SQUARE COFFEE TABLE 120 GEA MARBLE @ 120 GEA WOOD - COFFEE TABLE SQUARE 120 LEGNO GEA
CTOJTMK KBAOPATHbI 120 OEPEBO GEA

Measures Code
Dimensioni Codice
Pasmep KOpg,

X —120 —
Lo 120 M1 Kg WOOD s [ U u U
P. 120 LEGNO —120——
H 20 NEPEBO

0,5 | 66 |[MTS253 6.559 €

SQUARE COFFEE TABLE 90 GEA MARBLE - COFFEE TABLE SQUARE 90 LEGNO GEA
CTONVK KBAOPATHbI 90 JEPEBO GEA

Measures Code

Dimensioni Codice

Pasmep KOn

L 90 M3 K - 0y
: 9 WOOD 3@“ U U U

P. 90 LEGNO —90

b3S OEPEBO

0,33| 51 MTS254 4919 €

RECTANGULAR COFFEE TABLE 140x80 WOOD GEA- TAVOLINO RETTANCOLARE 140x80 LEGNO
CTONMVK MPAMOYTOMNbHbIM 140x80 OEPEBO GEA

Measures Code

Dimensioni Codice

Pasmep KOn

L 40| M | Kg i Rt
WOOD 38“ U U U

. 80
LEGNO —140——

H. 30 LEPEBO [

0,39/ 59 |MTS255 6.110 €
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Sunda side table with drawer - tavolino Sunda -
EOKOBOW CTONTMK SUNDA

ESTERNAL FRAME: choice between marble Travertine Silver Mano Leather or quartz Taj Mahal and Acqua-quartzite.
BASE AND INTERNAL DRAWER: wood available with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed

Bronze.

STRUTTURA ESTERNA: possibile in marmo Travertino Silver Mano Leather o quarzite Taj Mahal e Acqua-quarzite.
BASE E CASSETTO INTERNO: in legno disponibile in tre finiture: Biotite spazzolato, Oro spazzolato e Bronzo

spazzolato

BHELUHAA KOHCTPYKLLUNG: MoxeT ObiTb U3 MpaMopa cepebpsaHbi TpaBePTUH C TEKCTY PO “Koxa” N KBapLia

Tapgyk-Maxan v akBa-kBapLuTa.

OCHOBAHWE n BHYTPEHHUN ALLIUK: nepeBo B Tpex AOCTYMHbIX BapUaHTax OTAENKU — 6pallMpOBaHHbIN GUOTUT,

GpallpoBaHHOE 30/10TO W bpallpoBaHHaga 6poH3a.

Measures Code
Dimensioni Codice
Pasmep KOpg,
L. 60 M3 | Kg
TRAVERTINE QUARZITE
. 60 TRAVERTINO QUARZITE
H o 33 TPABEPTUH KBAPLIUT
0,23| 83 |MTS264 6.206 € 6.881 €

Rock side table - tavolino laterale Rock -
BEOKOBOW CTOSTMK ROCK

TOP: extra-clear transparent glass
FRAME: metal

TOP: in vetro trasparente extra-chiaro
STRUTTURA: in metallo dettaglio in roccia.

CTOJTELLUHWNLUA: ocBeTieHHOE CTEKIT10
KAPKAC: meTann
OEKOP: kameHb

Measures Code
Dimensioni Codice
Pasmep KOn
L. 60 |M? Kg

P. 46

H 70

0,095| 40 |MTSOO01  5.225 €

60 —

[ 14 | L
1
%
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Yuma console - consolle Yuma - KOHCOJ1b YUMA

ESTERNAL FRAME: choise between marble Travertino Silver Mano Leather or quartz Taj Mahal and Acqua-quarzite.

DETAILS: metal available with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.
SHELF: bronzed glass.
INTERNAL DRAWER: lacquered with bottom upholstered with microfiber.

STRUTTURA ESTERNA: possibile in marmo Travertino Silver Mano Leather o quarzite Taj Mahal e Acqua-quarzite.

DETTAGLI: metallo possibile in tre finiture: Biotite spazzolato, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.

RIPIANO: vetro bronzato

CASSETTO INTERNO: laccato con fondo rivestito in microfibra.

BHELUHAA KOHCTPYKLLNA: MoxeT 6bITb 13 MpamMopa cepebpaHblii ToaBepPTVH C TEKCTYPOM “Koxka” nnn KBapLa
Tapyk-Maxan v akBa-kBapumTa.

OETAIN: MeTann B Tpex OOCTYMHbIX BapuMaHTax OTaAeKM — 6pallMpOBaHHbIN OMOTUT, 6pallpoBaHHOE 30/10TO U
6pallnpoBaHHaa 6pPoH3a.

MOJTKA: 6pOH30BOE CTEK/O

Measures Code 38
Dimensioni Codice —
Pasmep KOn
86
L. 180 | M*® | Kg
TRAVERTINE QUARZITE — —
38 TRAVERTINO QUARZITE

H 86 TPABEPTUH KBAPLINT \:|

0,81 | 132 | MTSOO1 11.897 € 13.236 € 180

Dune console - consolle Dune - KOHCOJ1b DUNE

FRAME: metal available with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.
INTERNAL SIDES AND TOP: with Canaletto walnut wood possible light or dark matt finish.
EXTERNAL SIDES AND TOP: bronzed mirror

INTERNAL DRAWER: lacquered with bottom upholstered with microfiber.

STRUTTURA: in metallo possibile in tre finiture: Biotite spazzolato, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.
TOP E FIANCHI INTERNI: possibile in noce canaletto finitura opaca o scura

TOP E FIANCHI ESTERNI: specchio bronzato

INTERNO CASSETTI: legno laccato beige e fondo in microfibra abbinato

KAPKAC: MeTann B Tpex AOCTYMNHbIX BapuvaHTax oTaenKu: 6pallmpoBaHHbIn GUMOTUT, BpallnpoBaHHOE 3010TO U
6pallnpoBaHHaa BpoH3a.

CTONEWHNLUA n BHYTPEHHUE BOKOBDIE MAHEJTN: MoryT 6bITb 13 AepeBa KaHaneTTo Opex Co CBET/I0M Un
TEMHOW MaTOBOW OTAOEKOM

CTONEWHWUA n BHELLUHVME BOKOBbIE MAHEJIN: 6poH30B0Oe 3epKasio

BHYTPEHHYA YACTb ALLMKOB: nakMpoBaHHOE AepeBo 6exeBOoro LBeTa, AHO MUKPOodMOpa B TOH

Measures Code
Dimensioni Codice 377
Pazmep KOn !

. .
L. 155 | M*® | Kg L
p. 37

H. 85| 0,64| 78 |MTS002 6.869 €
| X

155 —
36

Tara low cabinet - madia Tara - TARA TB-TYMBA

FEET: metal available with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.
FRAME: 4 inlaid woods, dark or light finish.

HANDLES: metal available with three finishes: Brushed Biotite,

Brushed Gold and Brushed Bronze.

SHELF: extra-clear transparent glass

LED LIGHT: warm light

PIEDI: metallo disponibile in tre finiture: Biotite spazzolato, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.
STRUTTURA: 4 legnl intarsiati, possibile chiaro o scuro.

MANIGLIE: metallo disponibile in tre finiture: Biotite spazzolato, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.
RIPIANO: vetro trasparente extra-chiaro.

LUCE AL LED: luce calda

HOXXKW: meTann, npennaraemMblii B TpEX BapraHTax OTAENKM — BpallrpoBaHHbIV OMOTUT, BpallpoBaHHOE 3010TO U
GpallnpoBaHHaa 6POH3a.

KAPKAC: MHKPYCTaLMaA U3 4 Nopo[d OepeBa, OTTEHOK MOYKET OblTb CBET/IbIM UM TEMHbIM.

PYYKW: meTann, npegnaraeMbliii B TpeX BapuaHTax oTae KM — 6pallmnpoBaHHbIN BUOTUT, 6pallmnpoBaHHOEe 30/10TO U
GpallnpoBaHHaa 6POH3a.

MOJTKA: Npo3padyHoe OCBET/IEHHOE CTEKTO.

CBETOOMOOHAA NMOACBETKA: Tennbiv cBeT

Measures Code
Dimensioni Codice
Pasmep KOn
507
L. 250| M*® | Kg -
|

0 L0 'J |
5
P. 50 7M‘J 4
H. 55| 091|166 |MTS004 16.603 € ‘E |
\

250 ‘

Glamis low cabinet - mobile basso Glamis - HN3KAA TYMBA GLAMIS

FRAME: Canaletto walnut wood with light or dark matt finish doors with push and pull opening.
FEET: metal available with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.
SHELF: extra-clear transparent glass

LED LIGHT: warm light

STRUTTURA: possibile in legno noce canaletto con finitura chiara o scura opaca, sportelli con apertura push and pull.
PIEDI: metallo disponibile in tre finiture: Biotite spazzolato, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.

RIPIANOQ: vetro trasparente extra-chiaro.

LUCE AL LED: luce calda

KAPKAC: MOXeT ObiTb U3 fepeBa KaHaNeTTo Opex CO CBETNOM U TEMHOW MaTOBOW OTAE/KOW, ABEePLbl C MEXaHM3MOM
OTKpbIBaHMA push-pull.

HOXXKW: MeTann, npensaraemMblii B Tpex BapuraHTax oToeNkM — 6pallmpoBaHHbIi B1OTUT, BpallmpoBaHHOe 30/10TO U
GpallnpoBaHHas 6POH3a.

MOJIKA: npo3padHoe OCBET/IEHHOe CTEeKSTO.

CBETOOMNOOHAA MOOCBETKA: Ten/ibiv cBeT

Measures Code

Dimensioni Codice

Pasmep KOL - 83
L. 250| M3 Kg %‘J ‘ ‘ ; ‘ ‘ L‘ ‘ ‘

53

P
H. 54| 0,95 159 |MTS006 12.887 € M
250
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Glamis sideboard Glamis - madia Glamis

FRAME: Canaletto walnut wood with light or dark matt finish doors with push and pull opening.
FEET: metal available with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.
SHELF: extra-clear transparent glass

LED LIGHT: warm light

STRUTTURA: possibile in legno noce canaletto con finitura chiara o scura opaca, sportelli con apertura push and pull.
PIEDI: metallo disponibile in tre finiture: Biotite spazzolato, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.

RIPIANO: vetro trasparente extra-chiaro.

LUCE AL LED: luce calda

KAPKAC: MOXeT 6bITb 13 AepeBa KaHaneTTo opex co CBETNON UK TEMHOW MaTOBOW OTAENKOW, ABEPLbl C MEXaH3MOM
OTKpbIBaHMa push-pull.

HOXXKW: meTann, npeanaraembli B Tpex BapuraHTax OTAeNKU — 6pallpoBaHHbIM 61UOTUT, 6pallpoBaHHOE 30/10TO U
OpallnpoBaHHaa BpoH3a.

MOJTKA: Npo3padyHoe OCBET/IEHHOE CTEKITO.

CBETOOMOOHAA MOACBETKA: Tennbl cBeT

Measures Code
Dimensioni Codice
PasmMep KOn 53
L. 220| M? Kg J;
p. 53 —H o
H 75| 1,01 | 169 |MTS005 11.438 €

‘ 220

Tara sideboard - madia Tara - BYOET TARA

FEET: metal available with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.
FRAME: 4 inlaid woods, dark or light finish.

HANDLES: metal available with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.
SHELF: extra-clear transparent glass

LED LIGHT: warm light

PIEDI: metallo disponibile in tre finiture: Biotite spazzolato, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.
STRUTTURA: 4 legnl intarsiati, possibile chiaro o scuro .

MANIGLIE: metallo disponibile in tre finiture: Biotite spazzolato, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.
RIPIANO: vetro trasparente extra-chiaro.

LUCE AL LED: luce calda

HOXXKW: meTann, npeanaraemMblii B Tpex BapraHTax OTOeNKM — BpallnpoBaHHbld OUMOTUT, BpallpoBaHHOE 30/10TO U
OpallnpoBaHHaa BpoH3a.

KAPKAC: MHKpYyCTaLmMa 13 4 Nopo/ AepeBa, OTTEHOK MOYKET OblTb CBET/bIM UMM TEMHbIN

PYUYKW: meTann, npeanaraemMblii B Tpex BapuaHTax oTae KW — 6pallnpoBaHHbIN BUOTUT, 6pallnpoBaHHOE 30/10TO U
OpallnpoBaHHaa BpoH3a.

MOJIKA: mpo3padyHoe oCBeT/IeHHOe CTEK/SIO.

CBETOOMOOHAA MOACBETKA: Tennbi cBeT

Measures Code

Dimensioni Codi

Pasmep K%J:Llce T 0 T
f%\w s

L 220| M® | Kg S =S
LT T [Tl

P. 50

H. 76| 0,93 | 170 |MTS003 13.875€ NS
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Dune glass cabinet - vetrina Dune -
cTeknaHHoM Wwkady DUNE

BACK: Canaletto walnut wood with light or dark matt finish; possible with leather upholstery as per choice

TOP: canaletto walnut wood with light or dark matt finish.

BASE AND SHELF SUPPORT FOR GLASS CABINET: choice between marble Travertine Silver Mano Leather or quartz
Taj Mahal and Acqua-quartzite.

FRAME: available with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.

DOORS, SIDES AND SHELVES: made of extra-clear transparent glass.

BOTTOM: natural mirror.

LED LIGHT: warm led light

RETRO VETRINA E CONSOLE: in legno canaletto noce con finitura chiara o scura opaca.

TOP: in legno canaletto noce con finitura chiara o scura opaca.

BASE E SUPPORTO RIPIANO PER VETRINA: in marmo Travertino Silver Mano Leather o quarzite Taj Mahal e Acqua-
quarzite.

STRUTTURA: disponibile in tre finiture: Biotite spazzolato, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.

ANTE, FIANCHI E RIPIANI: in vetro trasparente extra-chiaro.

FONDO: specchio naturale

LUCE AL LED: luce calda.

SAOHAA CTEHKA: nepeB0O kaHaneTTo opex co CBETIOM UMM TEMHOWM MaTOBOW OTAENKOW, JOCTYMHO MOKPbITUE 13 KOXM
Ha BblGoOp

CTOoNeLwHMLA: NeEPEBO KaHaNeTTo OPeX CO CBET/IOMN UMM TEMHOW MaTOBOW OTOENKOMN

1IOCHOBAHWA U CTENNAX MOOLOEPXKU: Mpamop cepebpaHbli ToaBepTWH C TEKCTYPOM “Koxka”

NN KBapL, TagyX-Maxan 1 akBa-KBapLuWT.

KAPKAC: npennaraetca B Tpex BapuaHTax OTAe KW — 6pallMpOBaHHbIM OMOTUT, 6pallpOoBaHHOE 30/10TO U
6palwmpoBaHHaa 6poH3a.

DACAbI, BOKOBUHbI N MOJTKWU: npo3padHoe OCBETIEHHOE CTEK/IO.

OHO: HaTypanbHOe 3epKaro

CBETOOMOOHAA MNOOCBETKA: Tennbiv CBET.

457
Measures Code / 7
Dimensioni Codice  BASI-BASES- OCHOBAHMUA 164 74‘
Pasmep KOn,
L. 100| M* | Kg J_”

TRAVERTINE QUARZITE —
P. 45 TRAVERTINO QUARZITE
H 164 TPABEPTUH KBAPLIAT
0,98 | 194 |[MTS008 12.892 € 14.616 € 100
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Dune low cabinet - mobile basso Dune
HN3KAA TYMBA DUNE

BACK: Canaletto walnut wood with light or dark matt finish; possible with leather upholstery as per choice
BASE: choice between marble Travertine Silver Mano Leather or quartz Taj Mahal and Acqua-quartzite.
FRAME: available with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.

DOORS, SIDES AND SHELVES: made of extra-clear transparent glass.

BOTTOM: natural mirror.

LED LIGHT: warm led light.

RETRO: in legno canaletto noce con finitura chiara o scura opaca.

BASE: in marmo Travertino Silver Mano Leather o quarzite Taj Mahal e Acqua-quarzite.
STRUTTURA: disponibile in tre finiture: Biotite spazzolato, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.
ANTE, FIANCHI, RIPIANI E TOP: in vetro trasparente extra-chiaro.

FONDO: specchio naturale

LUCE AL LED: luce calda.

SAOHAA CTEHKA: oepeBO KaHaneTTo Opex CO CBET/I0M UM TEMHOW MaTOBOW OTAEKOM, AOCTYMHO MOKPLITUE N3 KOXK
Ha Bblbop

OCHOBAHMUSA: Mpamop cepebpsaHbiit TpaBepTUH C TEKCTYPOW “Koyka” Mnu KBapL, Tagyk-Maxan 1 akBa-KBapLWT.
KAPKAC: npeanaraetca B Tpex BapraHTax OTAeNKM — 6pallMpoBaHHbIM G1OTUT, BpallmpoBaHHOE 30/10TO U
OpallnpoBaHHaa BpoH3a.

DOACAObI, BOKOBUWHbI N MOJTKWU: npo3payHoe OCBETIEHHOE CTEeK/1O0.

OHO: HaTypanbHOe 3epkano

CBETOOMOOHAA MOOCBETKA: TenbiM CBET.

Measures Code
Dimensioni Codice
Pazmep KOpg, BASI-BASES- OCHOBAHMA
507
L. 259| M3 Kg \ =
TRAVERTINE QUARZITE 65” \1 ! r/\r ‘| @
P. 54 TRAVERTINO QUARZITE g 1
H 65 TPABEPTUH KBAPUMT
AL ALL A
1,17 | 195 |MTS007 13.151€ 13.779 € \ 259 \
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Gea round table - tavolo tondo Gea - KPYIT1bI CTOJ1 GEA

TOP AND LAZY SUSAN: possible with Canaletto walnut wood, with light or dark matt finish or choice between marble
Travertine Silver Mano Leather or quartz Taj Mahal and Acqua-quartzite.

METAL BASE: available with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.

STEM: lacquered or upholstered with leather per choice.

TOP E LAZY SUSAN: possibile in legno canaletto con finitura noce chiaro o scuro opaco; oppure in marmo Travertino
Silver Mano Leather o quarzite Taj Mahal e Acqua-quarzite.

BASE IN METALLO: disponibile in tre finiture: Biotite spazzolato, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.

FUSTO: laccata o rivestita in pelle a scelta.

CTONELWHNLUA N LAZY SUSAN: MOryT 6biTb 3 AepeBa KaHaneTTo opex Co CBETI0M W TEMHOM MaTOBOM OTAENKOW;
AW M3 MpaMopa cepebpaHblv TpaBepPTUH C TEKCTYPOM “koxa', nnun KBaplua Tagyk-Maxan 1 AKBa-KBapuUmMTa.
METAJITTMYECKOE OCHOBAHMWE: : npeniaraeTca B Tpex BapuaHTax oTaenKu — 6pallnpoBaHHbI OUOTUT,
6pallnpoBaHHOe 30/10TO W GpallmMpoBaHHaa 6POH3a.

KAPKAC: c NaknpOBKOW UMK C MOKPbLITUEM U3 KOXM, Ha BbIOOP.

GEATABLE WITH LACQUERED STEM (NCS) D.180
TAVOLO GEA CON FUSTO LACCATO (NCS) D.180
CTOJ1 GEA CTRPYKTYPA JTAKMPOBAHHASA (NCS) DMAM. 180 CM

Measures Code
Dimensioni Codice
Pazmep KOpg, TOP-TOP-CTOMELUHULIA
D 180| M3 Kg
WOOD TRAVERTINE QUARZITE
H. 76 LEGNO TRAVERTINO QUARZITE
OEPEBO TPABEPTUH KBAPLIUT
0,9 | 125 | MTS206 5.760 € 14.454 € 16.479 €

GEA TABLE WITH LACQUERED STEM (NCS) D.160
TAVOLO GEA CON FUSTO LACCATO (NCS) D.160
CTOJ1 GEA CTPYKTYPA TAKMPOBAHHAA (NCS) DVAM. 160 CM

Measures Code
Dimensioni Codice
Pasmep KOpg, TOP-TOP-CTOSELUHMLIA
D 160| M® | Kg
WOOD TRAVERTINE QUARZITE
H. 76 LEGNO TRAVERTINO QUARZITE
NEPEBO TPABEPTUH KBAPLMT
0,8 | 120 | MTS207 5.251€ 11.944 € 13.558 €
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GEATABLE WITH LEATHER UPHOLSTED STEM D.180
TAVOLO GEA CON FUSTO RIVESTITO IN PELLE D.180
CTOJ1 GEA CTPYKTYPA C OBMBKOW M3 HATYPASTBHOW KOXX ANAM. 180 CM

Measures Code

Dimensioni Codice

Pasmep KOn TOP-TOP-CTOSIELUHWLIA

L. 180| M3 Kg
WOOD TRAVERTINE QUARZITE

p. 180 LEGNO TRAVERTINO QUARZITE
DEPEBO TPABEPTUH KBAPLIAT

H. 76

0,9 [125 | MTS206 6.651 € 15.345 € 17.369 €

GEATABLE WITH LEATHER UPHOLSTED STEM D.160
TAVOLO GEA CON FUSTO RIVESTITO IN PELLE D.160
CTON GEA CTPYKTYPA C OBMBKOW 13 HATYPASTbHOW KOXKIN ANAM. 160 CM

Measures Code
Dimensioni Codice
Pasmep KOn TOP-TOP-CTONELUHWLA
L. 160| M3 | Kg
WOOD TRAVERTINE QUARZITE
P. 160 LEGNO TRAVERTINO QUARZITE
OEPEBO TPABEPTUH KBAPLIUT
H. 76
0,8 | 120 | MTS207 6.142 € 12.835 € 14.449 €
LAZY SUSAN D.110
LAZY SUSAN D.110
LAZY SUSAN OMAM. 110 CM
Measures Code
Dimensioni Codice
Pazmep KOna TOP-TOP-CTOSIELUHMLIA
L. 10| M3 Kg
WOOD TRAVERTINE QUARZITE
P. 10 LEGNO TRAVERTINO QUARZITE
JEPEBO TPABEPTUH KBAPLIUT
H. 20
0,1 12 MTS212 1.546 € 4933 € 5.651 €
LAZY SUSAN D.90
LAZY SUSAN D.90
LAZY SUSAN OVMAM. 90 CM
Measures Code
Dimensioni Codice
Pa3mMep KOn TOP-TOP-CTOMELWHWLA
3
L 20| M Kg WOOD TRAVERTINE QUARZITE
P. 90 LEGNO TRAVERTINO QUARZITE
OEPEBO TPABEPTUH KBAPLIUT
H. 20
0,08 | 8 MTS211 1182 € 3342 € 3772 €
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Gea table - tavolo Gea
CTOJ1 GEA

TOP: Canaletto walnut wood with light or dark matt finish
METAL INSERTS: available with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.
FEET: possible with leather upholstery or Canaletto walnut wood with light or dark matt finish

TOP: legno noce canaletto con finitura opaca chiaro o scuro
INSERTI METALLO: disponibile in tre finiture: Biotite spazzolato, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.
PIEDI: possibile con rivestimento in pelle o legno noce canaletto finitura opaca chiara o scura

CTONEWHWLA: nepeB0O KaHaneTTo opex Co CBET/ION UM TEMHOW MaTOBOW OTOETKOW

METAJTTTMYECKUME BCTABKW: npennaratoTca B Tpex BapuaHTax oToeNku — 6pallnpoBaHHbI OUOTUT,
6pallnpoBaHHOE 30/10TO W GpallMpOoBaHHaa 6POH3a.

HOXXKW: BO3MOYKHO C 0OUBKOM M3 HaTyPanNbHOW KO UMM AepeBa Opex KaHaneTTo oTAeka MaTtoBad oTaenka
CBETIaga NN TeMHas

Measures Code LEGS-CAMBE-HOXKW
Dimensioni Codice
Pasmep KOn - 10—
LEATHER UPHOLSTERY 76 J H U U
3 WOOD
L 220] M K9 LEGNO RIVESTITE IN PELLE L
. 1o NEPEBO OBVIBKOW 13 S
H 76 HATYPATIBHOW KOXKI
0,34/ 125 |MTS204 7.969 € 9.233 € ‘ - )
Measures Code LEGS-GAMBE-HOXKM
Dimensioni Codice
Pasmep KOn,
10—
5 LEATHER UPHOLSTERY r
L 260) M K9 \L/\é%ﬁg RIVESTITE IN PELLE 7‘1J |_ “ “
.10 IEPEBO OBWBKOW 13
H 76 HATYPAJTIBHOW KOXKI ) ’
0,38| 140 [MTS205  9.709 € 10.973 €
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MARBLE /WOOD TABLE TARA
TAVOLO TARA IN LECGNO E MARMO
CTONUK TARA MPAMOP/OEPEBO

Tara table - tavolo Tara -
CTOJ1 TARA

TOP: canaletto walnut wood with light or dark matt finish.
DETAIL : detail with variable beveling.
BASE: choise between marble Travertino Silver Mano Leather or quartz Taj Mahal and Acqua-quarzite.

TOP: legno noce canaletto con finitura opaca chiaro o scuro.
DETTAGLIO TOP: dettaglio con bisellatura variabile.
BASE: in marmo Travertino Silver Mano Leather o quarzite Taj Mahal e Acqua-quarzite.

CTONEWHWNLA: 13 nepeBa KaHaNeTTO Opex CO CBET/ION UM TEMHOM MaTOBOW OTAENKOW,
OETAb CTOJTELLUHWMLUbI: nepeMeHHbIM CKOC Mo Kpato.
OCHOBAHMUWE: MpaMop cepebpsaHbl TpaBepTUH C TEKCTYPOW “Koxa” v kKBapL, Tagy-Maxan v akBa-KBapLWT.

Measures Code
Dimensioni Codice — 10—
Pasmep KOL BASI-BASES- OCHOBAHMA 76
[
L. 220 M3 | Kg TRAVERTINE QUARZITE
P 110 TRAVERTINO QUARZITE
TPABEPTUH KBAPLIWT
H. 76 J
0,61 | 456 | MTS200 14.346 € 16.269 €
L2200/
Measures Code
Dimensioni Codice

110
Pasmep KOg BASI-BASES- OCHOBAHMS ; m T
6
L. 260 | M* | Kg L

TRAVERTINE QUARZITE

P. 110 TRAVERTINO QUARZITE
H 76 TPABEPTUH KBAPLWT

0,69 | 285 | MTS201  15.786 € 17.709 €

260
Measures Code
Dimensioni Codice
Pasmep KOn BASI-BASES- OCHOBAHUS 120,
X
3 6

L 320 M Kg TRAVERTINE QUARZITE @m I—I—l ”—I—l
P. 120 TRAVERTINO QUARZITE
b6 TPABEPTUH KBAPLINT

0,78 | 320 | MTS202 16.259 € 18.182 €

320
Measures Code
Dimensioni Codice
Pasmep KOn, BASI-BASES- OCHOBAHMWA
3 ’7140*1
L. 6001 M Kg TRAVERTINE QUARZITE %Jﬂ |_|_| ”_U |] m]
P. 140 TRAVERTINO QUARZITE ‘
TPABEPTUH KBAPLIWT

H 76 -

1,56 | 665 | MTS203 25.131 € 27.055 €

600
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Tara table - tavolo Tara -

CTOJT TARA

MARBLE TABLE TARA
TAVOLO TARA IN MARMO
CTOJTIMK TARA MPAMOP

TOP: choise between marble Travertino Silver Mano Leather or quartz Taj Mahal and Acqua-quarzite.
TOP DETAIL: detail with variable beveling.
BASE: choise between marble Travertino Silver Mano Leather or quartz Taj Mahal and Acqua-quarzite.

TOP: a scelta tra marmo Travertino Silver Mano Leather, quarzite Taj Mahal o Acqua-quarzite.
DETTAGLIO TOP: dettaglio con bisellatura variabile.

BASE: in marmo Travertino Silver Mano Leather o quarzite Taj Mahal e Acqua-quarzite.

CTONEWHWUA: nnun 13 MmpamMopa cepebpaHbii TpaBepTUH C TEKCTYPOM “Koxa”, N Keapla Tagx-Maxan 1 aksBa-

KBapumnTa.

OETANDb CTONTELLUHWMUDbI: nepeMeHHbI CKOC Mo Kpato.
OCHOBAHWE: MpaMop cepebpsaHbl TpaBepTUH C TEKCTYPOM “Koxa” UK KBapL, Tagyx-Maxan v akBa-KBapLUT.

Measures
Dimensioni
Pasmep
L. 220 M3 | Kg
P. 110
H. 76

0,56| 415

Measures
Dimensioni
Pasmep

L. 260 M3 | Kg
P. 110

H. 76

0,61| 456

Code

Codice

KOn
TRAVERTINE
TRAVERTINO
TPABEPTUH

MTS200 15.990 €

Code

Codice

KOna
TRAVERTINE
TRAVERTINO
TPABEPTUH

MTS201 17.145 €

QUARZITE
QUARZITE
KBAPLINT

18.868 €

QUARZITE
QUARZITE
KBAPLINT

20.196 €

—110—

Wl i

L oog—

—110—

L 20—
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Yuma chair - sedia Chair - CTYJT1 YUMA

FRAME: metal with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and
Brushed Bronze.

SEATS AND BACKS: polyurethane foam.

UPHOLSTERY: leather or fabric of your choice. 80

62

STRUTTURA: metallo in tre finiture: Biotite spazzolato, Oro spazzolato e

Bronzo spazzolato
SEDUTE E SCHIENALLI: poliuretano espanso.
RIVESTIMENTO: pelle o tessuto a scelta.

KAPKAC: MeTann B Tpex BapraHTax OTAeNKM — OpallpoBaHHbIv GU1OTUT,
6pallpoBaHHOE 30/10TO 1 bpallpoBaHHaa 6poH3a

CUOEHDBA N CMUHKW: neHononuypeTaH.

OBUBKA: Koya 1 TKaHb, Ha BbiOOp.

Measures Code

Dimensioni i

Pasmep Egc;:ce Fabric - Tessuto - TkaHb

L. 60 M3 Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA
P &2 LUSSO VIP

H. 80 0,42| 21,8 |MTD301 2.382€ 2.455€ 2.491€ 2545€

Tara chair - sedia Tara - CTYJ1 TARA

FRAME: solid wood with light or dark walnut finish.
SEATS AND BACKS: polyurethane foam.
UPHOLSTERY: leather or fabric of your choice.

73
STRUTTURA: legno massello con finitura in noce chiaro o noce scuro
SEDUTE E SCHIENALLI: poliuretano espanso.
RIVESTIMENTO: pelle o tessuto a scelta.
KAPKAC: 13 MaccrBa gepeBa C OTAENKOW CBET/bIV UM TEMHbIN OpeX
CUOEHDbA N CMUHKW: neHononmypeTaH.
OBUBKA: KoyKa 1 TKaHb, Ha BblOOP.
Measures Code
Dimensioni i
Pasmep E%c;ce Fabric - Tessuto - TkaHb
L. 58 M3 | Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA
P 40 LUSSO VIP
H. 73 0,31| 8,5 | MTD302 1.675€ 1M <€ 1.729 € 1.756 €
46

60

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBYK Koyxa

2873 €

58

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBOYK KOoyKa

1975 €

54

47
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Dune bed - letto Dune - KPOBATb DUNE

STRUCTURE: Plywood
PADDING: polyurethane foam.
UPHOLSTERY: leather or fabric at choice.

HEADBOARD DRAWERS AND BASE: solid wood canaletto walnut with dark or light matt finish.
INTERNAL DRAWERS: lacquered with bottom upholstered matching the headboard
HANDLES: metal with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Cold and Brushed Bronze.
DRAWER RUNNERS partial-extension runners with soft-close mechanism (blumotion)

STRUTTURA: multistrato.
IMBOTTITURA: poliuretano espanso.
RIVESTIMENTO: tessuto o pelle a scelta.

CASSETTI E BASE LETTO: legno massello noce canaletto con finitura chiara o scura opaca.

CASSETTI INTERNI: laccati con fondo rivestito come esterni.

MANIGLIE : metallo con finiture: Biotite spazzolato, Oro spazzolato o Bronzo spazzolato.
GUIDE CASSETTI: estrazione parziale con chiusura ammortizzata (blumotion)

KAPKAC: MHorocnomHaga ¢paHepa.
HAMOJTHUTESb: neHononmypeTaH.
OBUBKA: TKaHb 1K KOXKa, Ha BblOOp.

ALK N OCHOBAHWE KPOBATW: MaccrB fepeBa KaHaneTTo Opex CO CBETTIOM UM TEMHOM MaTOBOW OTAENKOMN.
BHYTPEHHWE AWUMNKWN: nakmnpoBKa, OHO C MOKPbLITUEM, KaK BHELIHee.,
PYUYKW: meTann, otoenka — 6pallnpoBaHHbIN BUOTUT, GpallmnpoBaHHOe 30/10TO M GpallmMpoBaHHasa 6POH3a.
HAMPABJ/TAOLWME ALWMNKOB: yacTmyHoro BbiaBv»xeHmd ¢ gosogdmkom (Blumotion)

BED X SPRING160X190
LETTO PER RETE 160X190
KPOBATb OCHOBAHWVE 160X190 DUNE

Measures Code
Dimensioni Codice
_ 230 Pasmep KOn
R == |¥ b L 319 | M3 | Kg LUSSO
319 P. 230
H. 115 | 152 (171 [MTCOO1 ' 11.259 €
BED X SPRING QUEEN SIZE 152X203
LETTO PER RETE QUEEN SIZE 152X203
KPOBATb OCHOBAHWE QUEEN SIZE 152X203 DUNE
Measures Code
233 Dimensioni Codice
m |h Pasmep KOpn
115 (|| . ||) h—' |I)‘30
319 ) i L. 319 | M® | Kg LUSSO
p. 233
H 15 | 152 (171 |[MTCO04 11.259 €
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Fabric - Tessuto - TkaHb

EXTRA VIP
LUSSO
11.841 € 12132 €

Fabric - Tessuto - TKaHb

EXTRA VIP
LUSSO
11.841 € 12132 €

EXTRA
VIP

12.568 €

EXTRA
VIP

12.568 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBOYK KOoyKa

15.023 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KOoyKa

15.023 €

BED X SPRING 180X200
LETTO PER RETE 180X200
KPOBATb OCHOBAHUWE 180X200

Measures Code
‘ 230 Dimensioni Codice
115Q_|_;IL \!‘! 1 Pasmep KOn
339 1 3
= — L. 339 | M* | Kg LUSSO
P. 230
H. 15 1,58 | 178 [MTC002 11.561 €

BED X SPRING KING SIZE 193X203
LETTO PER RETE KING SIZE 193X203
KPOBATb OCHOBAHMWE KING SIZE 193X203

Measures Code
Dimensioni Codice
»33 Pasmep KOpg
154 o % - L. 359 M3 Kg LUSSO
359 P. 233
H. 15 | 1,63| 183 |MTCOO05 ' 11.561 €
BED X SPRING 200X200
LETTO PER RETE 200X200
KPOBATb OCHOBAHWE 200X200
Measures Code
Dimensioni Codice
4 230, Pasmep KOpn
RR=—=—= n? . L 359 | M3 | Kg LUSSO
_—— P. 223
H. 15 | 1,66 187 |[MTCO03 11.561<€

Fabric - Tessuto - TkaHb

EXTRA VIP
LUSSO
12143 € 12.434 €

Fabric - Tessuto - TkaHb

EXTRA VIP
LUSSO
12143 € 12.434 €

Fabric - Tessuto - TkaHb

EXTRA VIP
LUSSO
12.143 € 12.434 €

EXTRA
VIP

12.870 €

EXTRA
VIP

12.870 €

EXTRA
VIP

12.870 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KOXKa

15.325 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBYK Koyxa

15.325 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KOxKa

15.325 €
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Gea bed - letto Gea - KPOBATb GEA

STRUCTURE: Plywood
PADDING: polyurethane foam.
UPHOLSTERY: leather or fabric at choice.

FEET: metal with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.

STRUTTURA: multistrato.
IMBOTTITURA: poliuretano espanso.
RIVESTIMENTO: tessuto o pelle a scelta.

PIEDI: metallo con finiture: Biotite spazzolato, Oro spazzolato o Bronzo spazzolato.

KAPKAC: MHorocnomHaga ¢paHepa.
HAMOJTHUTESb: neHononmypeTaH.
OBUBKA: TKaHb 1K KOXKa, Ha BblOOp.

HOXXKW: meTann, oToenka — 6pallnpoBaHHbI OUOTUT, bpallnpoBaHHOe 30/10TO M bpallrpoBaHHas bpoH3a.

BED X SPRING QUEEN SIZE 152X203
LETTO PER RETE QUEEN SIZE 152X203
KPOBATb OCHOBAHWE QUEEN SIZE

Measures
246 Dimensioni

110 Pasmep

H
f
N

=1 30
205 L. 205 | M3 | Kg
P. 246
H. 110

I
J

BED X SPRING 160X200
LETTO PER RETE 160X200
KPOBATH OCHOBAHWVE 160X200

Measures
243 Dimensioni
Pasmep
T - L. 205 | M® | Kg
—— P. 243

H. 110 10,92 | 156 | MTCOS51

50

Code
Codice
KOna

LUSSO

0,93| 156 |MTCO54 7.844 €

Code

Codice

KOpg,
LUSSO
7.844 €

Fabric - Tessuto - TKaHb

EXTRA VIP EXTRA

LUSSO VIP

8.425 € 8716 € 9153 €
Fabric - Tessuto - TkaHb

EXTRA VIP EXTRA

LUSSO VIP

8.425 € 8716 € 9153 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KOyKa

12.044 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYBYK Koyka

12.044 €

BED X SPRING 180X200
LETTO PER RETE 180X200
KPOBATb OCHOBAHUWE 180X200

Measures
243 Dimensioni
C D Pasme
mLLu ‘ F T30 g
T T -
205 L. 225 | M* | Kg
—L— P. 243
H. 10 | 0,99| 169

BED X SPRING KING SIZE 193X203
LETTO PER RETE QUEEN SIZE 193X203
KPOBATb OCHOBAHMWE KING SIZE 193X203

246 Measures
11m (\1 ‘ Dimensioni
0 30 T = 30 Pasmep

245

L. 245 | M® | Kg
P. 246
H. 110

N

1,05 | 175

BED X SPRING 200X200
LETTO PER RETE 200X200
KPOBATb OCHOBAHWE 200X200

Measures
Dimensioni

243
Pasmep

110!

]

H
A
g

=30

a5 L. 245 | M* | Kg
—I— P. 243

H. 10 | 1,05|177

Code
Codice
KOna

LUSSO

MTCO52 8.207 €

Code
Codice
KOna

LUSSO

MTCO55 8.207 €

Code
Codice
KOpg,

LUSSO

MTCO53  8.207 €

Fabric - Tessuto - TkaHb

EXTRA
LUSSO

8.790 €

VIP EXTRA
VIP

9.080 € 9.516€

Fabric - Tessuto - TkaHb

EXTRA
LUSSO

8.789 €

VIP EXTRA
VIP

9.080 € 9.516€

Fabric - Tessuto - TkaHb

EXTRA
LUSSO

8.789 €

VIP EXTRA
VIP

9.080€ 9.516€

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KoyKa

12.407 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KoyKa

12.407 €

NABUK
leather
pelle Nabuk
HYOYK KOxKa

12.407 €
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Namibia bed - letto Namibia - KPOBATb NAMIBIA BED X SPRING 180X200
LETTO PER RETE 180X200
KPOBATb OCHOBAHWE 180X200

Measures Code
Dimensioni i
Codice Fabric - Tessuto - TkaHb NABUK
240 Pasmep KOp
leather
=8 [; J30 L 284 | M® | Kg LUSSO  EXTRA VIP EXTRA  pelle Nabuk
284 P 240 LUSSO VIP HYOyK Koxa
STRUCTURE: Plywood H. 87 | 2,55 243 | MTCO032 10.327€ 11.055€ 11.418 € 11964 € 15.782€
PADDING: polyurethane foam.
UPHOLSTERY: leather or fabric at choice.
SHELF COMPARTMENT: canaletto walnut wood with dark or light matt finish.
INTERNAL DRAWERS: lacquered with upholstery matching the headboard.
HANDLES: metal with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.
LED LIGHT: Warm light with touch switch.
STRUTTURA: multistrato.
IMBOTTITURA: poliuretano espanso.
RIVESTIMENTO: tessuto o pelle a scelta.
VANO A GIORNO: legno noce canaletto con finitura chiara o scura opaca.
CASSETTI INTERNI: laccati con fondo rivestito come esterni.
MANIGLIE: metallo con finiture: Biotite spazzolato, Oro spazzolato o Bronzo spazzolato.
LUCE LED: luce calda con interruttore a sfioramento.
KAPKAC: MHOTOCIOMHAaga qDaHepa» BED X SPRING KING SIZE 193X203
OBUBKA: TKaHb 1K KOXKa, Ha Bb\6op' KPOBATH OCHOBAHUWE KING SIZE 193X203
OTKPbITbI OTCEK: fepeBo KaHaneTTo opex co CBETAOM MMM TEMHOM MaTOBOW OTAENKOWM.
BHYTPEHHWE ALUNKW: nakmpoBka, OHO C MOKPbITMEM, KaK BHelLIHee. Measures Code
PYUYKW: meTann, otoenka — 6pallnpoBaHHbI OUOTUT, GpallmnpoBaHHOe 30/10TO M 6pallMpoBaHHasa 6pPOH3a. Dimensioni Codice .
CBETOAMOAHbIN CBETUJTbHUK: TENbI CBET C CEHCOPHBIM BbIK/TIOUATENEM. 243 Pasmep KOpn Fabric - Tessuto - TkaHb sl
— leather
Bﬁg‘ i ”ﬁ b -39 L. 304 | M® | Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA pelle Nabuk
304 P 243 LUSSO VIP HYBYK KOYKa
BED X SPRING QUEEN SIZE 152X203 H. 87 | 1,97 | 245 | MTCO035 10.327€ 11.055€ 11.418 € 11964 € 15.782€
LETTO PER RETE QUEEN SIZE 152X203
KPOBATb OCHOBAHWE QUEEN SIZE 152X203 e
Measures Code
Dimensioni i
Pasmep igﬂce Fabric - Tessuto - TkaHb NABUK
243 leather
A=l [f=——, L 264 |M |Kg LUSSO  EXTRA VIP EXTRA | pelle Nabuk
264 LUSSO VIP HYByK KOXa
P. 243
H. 87 | 1,74 | 220 | MTC034 9.964 € 10.691€ 11.055€ 11.600€ 15418 €
BED X SPRING 200X200
LETTO PER RETE 200X200
KPOBATb OCHOBAHWE 200X200
BED X SPRING160X200
LETTO PER RETE 160X200 Measures
KPOBATb OCHOBAHWE 160X200 : o Code
Dimensioni Codice .
Pasme Fabric - Tessuto - TkaHb NABUK
P KOn
Measures Code ~ 240 leather
Dimensioni Codice . s —— | va0 Lo 304 | M| Kg LUSSO  EXTRA VIP EXTRA  pelle Nabuk
Fabric - Tessuto - TkaHb NABUK 30 30
oo Pa3smep KOn leather a P 240 LUSSO VIP HYOYK KOXXa
sE——E [f=——,, L 264 | M |Kg LUSSO  EXTRA VIP EXTRA | pelle Nabuk H 87 |27 | 250 |MTC033 10.327€ 1.055€  T.418€ 1.964€ 15782€
264 P 240 LUSSO VIP HYBYK Koyka

H. 87 | 1,77 | 220 |MTC031 9.964€ 10.691€ 1.055€ 11.600€ 15.418<€
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ORTHOPEDIC SPRING
RETE ORTOPEDICA

OPTOMNMEONHECKAA CETKA

54

152 x 203 160 x 190 180 x 200 193 x 203 200 x 200
MTC094 MTCO091 MTC092 MTCO095 MTCO093
m?* 0,17 m?* 0,17 m?* 0,20 m?* 0,22 m?* 0,22
Kg 36 Kg 35 Kg 37 Kg 41 Kg 42
772 € 735 € 945 € 1.445 € 1155 €
ORTHOPEDIC MATTRES
MATERASSO ORTOPEDICO
OPTOIMEOAMNYECKINI MATPAC
152 x 203 160 x 190 180 x 200 193 x 203 200 x 200
MTCO084 MTCO081 MTCO82 MTCO085 MTCO083
m? 0,62 m?* 0,61 m* 0,20 m* 0,78 m* 0,80
Kg 35 Kg 34 Kg 37 Kg 44 Kg 45
1.250 € 1155 € 1.365 € 1.528 € 1575 €
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Glamis toilette consolle . 148
Glamis vanity console (/) w
TYANETHbIV CTONMMK
KOHCO/1b GLAMIS 78

1609

EXTERNAL STRUCTURE: upholstered with leather of your choice; or lacquered.

TOP: Canaletto walnut wood with dark or light matt finish; or with marble Travertine Silver, or quartz Taj Mahal or
Acqua-quartzite.

FEET: metal possible in three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.

DRAWERS: lacquered with bottom upholstered in microfiber.

MID-DRAWER PARTITION: Canaletto walnut wood with dark or light matt finish with upholstered bottom.
DRAWER RUNNERS: partial-extension drawer runners with soft-closing mechanism (BlueMotion).

CABINET HANDLES: metal with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.

STRUTTURA ESTERNA: rivestita con pelle a scelta o laccata.

TOP: legno noce canaletto con finitura chiaro o scuro; o laccato, oppure con marmo Travertino Silver o
quarzite Taj Mahal o Acqua-quarzite.

PIEDI: possibile in tre finiture: Biotite spazzolata, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.

CASSETTI: laccati con fondo rivestito in microfibra.

SEPARATORE CASSETTO CENTRALE: legno noce canaletto con finitura chiaro o scuro con fondo rivestito.
GUIDE CASSETTI: guide a estrazione parziale con meccanismo di chiusura ammortizzata (Bluemotion).
MANIGLIE: possibile in tre finiture: Biotite spazzolata, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.

BHELUHAA KOHCTPYKLLUNSG: noKkpbITUe 13 KOXKIM Ha BbIOOP WK NaKMpoBKa.

CTONEWHUNLA: nepeBo KaHaneTTo opex co CBETNOW UM TEMHOW OTAENKOM MMM MpaMop cepebpsaHblv TpaBepPTHH,
NNV KBapUMT TamK-Maxan, nnv akBa-KBapumuT.

PA3OENMUTENb LEHTPAJIbHOIO ALLUMKA: nepeBo KaHaNeTTo 0pex CO CBETIOM UMK TEMHOWM OTOENKOMW.

HOXKW: MoryT 6bIThb B TpeX BapuaHTax OTaeNKM — 6pallmpoBaHHbI B1OTUT, BpallmpoBaHHOe 30/10TO U
OpalwmpoBaHHaa OpoH3a.

ALLNKW: nakmnpoBKa, AHO MOKPbLITO MUKPODUOPON.

HAMPABJ/TAOLWME ALMNKOB: HanpaBagatoLLme 4aCTUYHOro BblABMXKEHMA C AoBoAYMKoM (Blumotion).

PYUYKWU: MoryT ObiTb B TPEX BapuaHTax OTAeNKM — OpallnpoBaHHbI OUMOTUT, OpallvpoBaHHOE 30/10TO U
OpawmpoBaHHaa OpoH3a.

UPHOLSTERED WITH LEATHER - RIVESTIMENTO IN PELLE - OBMBKA 13 HATYPATbHOM KOYXM

Measures

Dimensioni TOP-TOP-CTOJTELLHWLIA
Pasmep

L 160 M3 Kg Code WOOD TRAVERTINE | QUARZITE
' Codice LEGNO TRAVERTINO | QUARZITE
P. 60 LNEPEBO TPABEPTMH | KBAPLIAT
H. 133 KOn

0,79 128 MTCI105 8.964 € 12141€ 12.535 €

LACQUERED - LACCATO - JTAKMPOBAHHbIW

Measures
Dimensioni TOP-TOP-CTOJTELLUHWMLIA
Pazmep
L 160 M3 Kg Code WOOD TRAVERTINE  QUARZITE
p 60 Codice LEGNO TRAVERTINO  QUARZITE
HA 133 KOn, LEPEBO TPABEPTUH  KBAPLIAT

0,79 128 MTCI105 8.068 € 11.244 € 1.639 €
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Glamis big vanity table
toilette grande Glamis 60

BOTbLWOW TYANETHbIW CTOS ‘ ( ) w
GLAMIS

EXTERNAL STRUCTURE: upholstered with leather of your choice; or lacquered.

TOP: Canaletto walnut wood with dark or light matt finish; or with marble Travertine Silver, or quartz Taj Mahal
or Acqua-quartzite.

MID-DRAWER PARTITION: Canaletto walnut wood with dark or light matt finish with upholstered bottom.
FEET: metal possible in three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.

DRAWERS: lacquered with bottom upholstered in microfiber.

DRAWER RUNNERS: partial-extension drawer runners with soft-closing mechanism (BlueMotion).

CABINET HANDLES: metal with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.

LIGHT: LED light with sensor switch.

STRUTTURA ESTERNA: rivestita con pelle a scelta o laccata.

TOP: legno noce canaletto con finitura chiaro o scuro; oppure con marmo Travertino Silver o

quarzite Taj Mahal o Acqua-quarzite.

SEPARATORE CASSETTO CENTRALE: legno noce canaletto con finitura chiaro o scuro con fondo rivestito.
PIEDI: possibile in tre finiture: Biotite spazzolata, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.

CASSETTI: laccati con fondo rivestito in microfibra.

GUIDE CASSETTI: guide a estrazione parziale con meccanismo di chiusura ammortizzata (Bluemotion).
MANIGLIE: possibile in tre finiture: Biotite spazzolata, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.

LUCE: LED con sensore per accensione

BHELUHAA KOHCTPYKLMNG: NoKpbITUE M3 KOXKI Ha BbIBOP UMM NaKMpPOBKa.

CTONMIEWUHWMUA: nepeBo KaHaneTTo opex CO CBET/I0M UMM TEMHOM OTOENKOM UM MpPaMop cepebpaHbii TpaBepTUH,
NNV KBapUMT Tamyk-Maxan, nnv akBa-KBapLMT.

PA3LOENMNTENDb LEHTPAJTIbHOIO ALLUMKA: gepeBo KaHaneTTo 0pex CO CBET/ION MM TEMHOW OTAENKOW.
HOXXKW: MoryT 6bITb B Tpex BapraHTax OTAeNKM — 6pallpoBaHHbIM 61OTUT, BpallpoBaHHOE 30/10TO U
6pallnpoBaHHaa 6pPoH3a.

ALLMNKW: naknpoBKa, AHO NMOKPbITO MUKPOGUOPOM.

HAMPABMIAKLWUME ALULMNKOB: HanpaBnatoLlme YacTUYHOMo BblABMKEHMA C 4oBOoAYMKOM (Blumotion).
PYYKW: MoryT 6bITb B TPEX BapMaHTax oTAeNKM — 6pallrpoBaHHbI BUMOTUT, 6GpallpoBaHHOE 30/10TO U
6pallnpoBaHHaa 6pPoH3a.

CBETUNMTbHUK: cBeToAMOAHBINM C AaTYMKOM ON19 BKIHOYEHUSA

UPHOLSTERED WITH LEATHER - RIVESTIMENTO IN PELLE - OBMBKA 13 HATYPAJTBHOW KOXXI

Measures
Dimensioni TOP-TOP-CTOJTELLIHWMLIA
Pasmep
L 220 M Kg Code WOOD TRAVERTINE  QUARZITE
' Codice LEGNO TRAVERTINO  QUARZITE
P. 60 [EPEBO TPABEPTUH | KBAPLIAT
H. 135 KOn
1,7 408 MTC104 13.908 € 18.272 € 18.999 €
LACQUERED - LACCATO - NAKMPOBAHHbIM
Measures
Dimensioni TOP-TOP-CTOJTELLUHWMLIA
Pasmep
L 290 M3 Kg Code WOOD TRAVERTINE  QUARZITE
' Codice LEGNO TRAVERTINO  QUARZITE
P. 60 [EPEBO TPABEPTUH | KBAPLAT
H. 135 KOn

1,7 408 | MTCl104 12517 € 16.881€ 17.608 €
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Glamis vanity table 60
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EXTERNAL STRUCTURE:upholstered with leather of your choice; or lacquered.

TOP: Canaletto walnut wood with dark or light matt finish; or with marble Travertine Silver, or quartz Taj Mahal or
Acqua-quartzite.

MID-DRAWER PARTITION: Canaletto walnut wood with dark or light matt finish with upholstered bottom.

FEET: metal possible in three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.

DRAWERS: lacquered with bottom upholstered in microfiber.

DRAWER RUNNERS: partial-extension drawer runners with soft-closing mechanism (BlueMotion).

CABINET HANDLES: metal with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.

LIGHT: LED light with sensor switch.

STRUTTURA ESTERNA: rivestita con pelle a scelta o laccata.

TOP: legno noce canaletto con finitura chiaro o scuro; o laccato, oppure con marmo Travertino Silver o
quarzite Taj Mahal o Acqua-quarzite.

SEPARATORE CASSETTO CENTRALE: legno noce canaletto con finitura chiaro o scuro con fondo rivestito
PIEDI: possibile in tre finiture: Biotite spazzolata, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.

CASSETTI: laccati con fondo rivestito in microfibra.

.GUIDE CASSETTI: guide a estrazione parziale con meccanismo di chiusura ammortizzata (Bluemotion).
MANIGLIE: possibile in tre finiture: Biotite spazzolata, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato

LUCE: LED con sensore per accensione

BHELUHAA KOHCTPYKLLUNSE: noKkpbiTUe 13 KOXKIM Ha BbIOOP WK NaKMpOoBKa.

CTONEWHUNLA: nepeBo KaHaneTTo opex co CBETNOW UM TEMHOW OTAENKOM MMM MpaMop cepebpsaHblv TpaBepPTHH,
NNV KBapUMT TamK-Maxan, nnv akBa-KBapumuT.

PA3OENMUTENb LEHTPAJIbHOIO ALLUMKA: nepeBo KaHaNeTTo 0pex CO CBETIOM UMK TEMHOWM OTOENKOM.

HOXXKW: MoryT 6bITb B Tpex BapuaHTax oTae Ky — 6pallpoBaHHbIM OMOTUT, 6pallpoBaHHOE 30/10TO U
OpawmpoBaHHaa OpoH3a.

ALLNKW: nakmnpoBKa, AHO MOKPbLITO MUKPODUOPON.

HAMPABJ/TAOLWME ALUMNKOB: HanpaBagatoLLme 4aCTUYHOro BblABMXKEHMA C AoBoaYMKkoM (Blumotion).

PYUYKW: MoryT ObiTb B TPEX BapraHTax OTAeNKM — OpallvpoBaHHbI OUMOTUT, OpallvpoBaHHOe 30/10TO U
OpawmpoBaHHaa OpoH3a.

UPHOLSTERED WITH LEATHER - RIVESTIMENTO IN PELLE - OBMBKA 13 HATYPATbHOM KOXM

Measures
Dimensioni TOP-TOP-CTOJTELLIHWMLIA
Pasmep

M3 Kg Code WOOD TRAVERTINE  QUARZITE
L. 180 Codice LEGNO TRAVERTINO  QUARZITE
P. 60 KO NEPEBO TPABEPTUH KBAPLIAT
H. 135 A

1,4 340 MTC106 1.591€ 15.227 € 15.954 €

LACQUERED - LACCATO - JTAKMPOBAHHbI

Measures
Dimensioni TOP-TOP-CTOSTELLIHWMLIA
Pasmep

M3 Kg Code WOOD TRAVERTINE  QUARZITE
L. 180 Codice LEGNO TRAVERTINO | QUARZITE
P. 60 KO NEPEBO TPABEPTUH  KBAPLIAT
H. 135 A

1,4 340 MTC106 10.432 € 14.068 € 14.795 €
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EXTERNAL STRUCTURE: upholstered with leather of your choice; or lacugered.

TOP: Canaletto walnut wood with dark or light matt finish; or with marble Travertine Silver, or quartzite Taj Mahal or
Acqua-quartzite.

FEET: metal possible in three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.

DRAWERS: lacquered with bottom upholstered in microfiber.

DRAWER RUNNERS: partial-extension drawer runners with soft-closing mechanism (BlueMotion).

CABINET HANDLES: metal with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.

STRUTTURA ESTERNA: rivestita con pelle a scelta o laccata.

TOP: legno noce canaletto con finitura chiaro o scuro; o laccato, oppure con marmo Travertino Silver o quarzite Taj
Mahal o Acqua-quarzite.

PIEDI: possibile in tre finiture: Biotite spazzolata, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.

CASSETTI: laccati con fondo rivestito in microfibra.

GUIDE CASSETTI: guide a estrazione parziale con meccanismo di chiusura ammortizzata (blumotion).

MANIGLIE: possibile in tre finiture: Biotite spazzolata, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.

BHELUHAA KOHCTPYKLUUEG: NoKpbITUE M3 KOXKM Ha BIOOP UMM NaKMPOBKa.

CTOJNEWWHWUA: nepeBO KaHaneTTo opex Co CBET/1I0M UMM TEMHOM OTAENKOM UM C TaKMPOBKOMW; MM MPaMop
cepebpaHbI TpaBepPTUH, MNKW KBapUMT Tamk-Maxan, Unm akBa-KBapLWT.

HOXXKWM: MoryT 6bITb B Tpex BapuaHTax oTaenKy — 6pallMpoBaHHbIM OMOTUT, 6pallpoBaHHOE 30/10TO U
6pawmpoBaHHaa 6poH3a.

ALLMKW: nakmpoBKa, AHO MOKPbITO MUKPODUOPOW.

HAMPABMAKLWUME ALLNKOB: HanpaBnatoLme YaCTUYHOMO BblABMYKEHMA ¢ 4OBOAYMKOM (Blumotion).
PYYKW: MoryT 6biTb B TPEX BapraHTax OTAENKM — OpallrpoBaHHbIV OMOTUT, OpallrpoBaHHOE 30/10TO U
6palwmpoBaHHaa 6poH3a.

UPHOLSTERED WITH LEATHER - RIVESTIMENTO IN PELLE - OBMBKA 13 HATYPAJTBHOW KOXKM

Measures
Dimensioni TOP-TOP-CTOJTELLIHWMLIA
Pasmep

M3 Kg Code WOOD TRAVERTINE  QUARZITE
L. 120 Codice LEGNO TRAVERTINO  QUARZITE
P. 53 KO NEPEBO TPABEPTUH KBAPLIAT
H. 77 A

0,62 200 MTC102 8.957€ 10.070 € 10.297 €

LACQUERED - LACCATO - JTAKMPOBAHHbIV

Measures
Dimensioni TOP-TOP-CTOJSTELLHWMLIA
Pasmep

M3 Kg Code WOOD TRAVERTINE  QUARZITE
L. 120 Codice LEGNO TRAVERTINO | QUARZITE
pP. 53 KO NEPEBO TPABEPTUH  KBAPLIAT
H. 77 A

0,62 200 MTC102 6.574 € 7.687 € 7914 €
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EXTERNAL STRUCTURE: upholstered with leather of your choice; or lacquered .

TOP: Canaletto walnut wood with dark or light matt finish; or with marble Travertine Silver, or quartz Taj Mahal or
Acqua-quartzite.

FEET: metal possible in three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.

DRAWERS: lacquered with bottom upholstered in microfiber.

DRAWER RUNNERS: partial-extension drawer runners with soft-closing mechanism (blumotion).

CABINET HANDLES: metal with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.

STRUTTURA ESTERNA: rivestita con pelle a scelta o laccata.

TOP: legno noce canaletto con finitura chiaro o scuro; o legno laccato oppure con marmo Travertino Silver o quarzite
Taj Mahal o Acqua-quarzite.

PIEDI: possibile in tre finiture: Biotite spazzolata, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.

CASSETTI: laccati con fondo rivestito in microfibra.

GUIDE CASSETTI: guide a estrazione parziale con meccanismo di chiusura ammortizzata (blumotion).

MANIGLIE: possibile in tre finiture: Biotite spazzolata, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.

BHELUHAG KOHCTPYKLNA: noKpbITUE 13 KOXU Ha BbIOOP MK NaKMpOBKa.

CTONELWHULUA: nepeBo KaHaneTTo Opex Co CBET/I0M UMM TEMHOWM OTAENKOMW; UIU MpaMop cepebpaHbii TpaBepTuH,
MM KBapUMT TamyKk-Maxan, Mnm AKBa-KBapUMUT.

HOXXKW: MoryT 6bITb B Tpex BapuaHTax oTae Ky — 6pallpoBaHHbIM OMOTUT, 6pallpoBaHHOE 30/10TO U
OpawmpoBaHHaa OpoH3a.

ALLWMKW: nakmMpoBKa, AHO MOKPLITO MUKPODUOPOI.

HAMPABJ/TAOLWME ALULMNKOB: HanpaBagatoLLme 4aCTUYHOro BblABMYXKEHMA C AoBoaYMKoM (Blumotion).

PYUYKWU: MoryT ObiTb B TPEX BapraHTax OTAeNKM — OpallvpoBaHHbI OUMOTUT, OpallvpoBaHHOe 30/10TO U
OpalwmpoBaHHaa OpoH3a.

Measures
Dimensioni TOP-TOP-CTOJTELLUHWLIA
Pasmep

M3 Kg Code WOOD TRAVERTINE  QUARZITE
L. 180 Codice LEGNO TRAVERTINO | QUARZITE
p. 53 KO LOEPEBO TPABEPTUMH KBAPLT
H 77 A

0,82 264 MTC103 11.797 € 13543 € 13.898 €

LACQUERED - LACCATO - JTAKMPOBAHHbIW

Measures
Dimensioni TOP-TOP-CTOJTELLUHWMLA
Pasmep

M3 Kg Code WOOD TRAVERTINE  QUARZITE
L. 180 Codice LEGNO TRAVERTINO  QUARZITE
p. 53 KO NEPEBO TPABEPTUH | KBAPLIUT
Ho 77 A

0,82 264 MTC103 8548€ 10.295€ 10.650 €
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EXTERNAL STRUCTURE: upholstered with leather of your choice; or lacugered.

TOP: Canaletto walnut wood with dark or light matt finish; or lacquered; or with marble Travertine Silver, or quartz Taj
Mahal or Acqua-quartzite.

SHELF: lacquered wood

FEET: metal possible in three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.

DRAWERS: lacquered with bottom upholstered in microfiber.

DRAWER RUNNERS: partial-extension drawer runners with soft-closing mechanism (blumotion).

CABINET HANDLES: metal with three finishes: Brushed Biotite, Brushed Gold and Brushed Bronze.

STRUTTURA ESTERNA: rivestita con pelle a scelta o laccata.

TOP: legno noce canaletto con finitura chiaro o scuro; o laccato, oppure con marmo Travertino Silver o quarzite Taj
Mahal o Acqua-quarzite.

RIPIANO A VISTA: legno laccato

PIEDI: possibile in tre finiture: Biotite spazzolata, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.

CASSETTI: laccati con fondo rivestito in microfibra.

GUIDE CASSETTI: guide a estrazione parziale con meccanismo di chiusura ammortizzata (blumotion).

MANIGLIE: possibile in tre finiture: Biotite spazzolata, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.

BHELUHAY KOHCTPYKLMNA: MoKpbITHE M3 KOXKK Ha BbIOGOP UK NakMpoBKa.

CTONEWHWNLLA: nepeBO KaHaNeTTo Opex CoO CBET/IOM UMM TEMHOW OTAENKOWM UK C NaKMPOBKOW, UM MPaMop
cepebpaHblii TpaBepTUH, UMM KBapUKWT Tadyk-Maxan, Min akBa-KBapLUT.

HOXXKW: MoryT 6bITb B Tpex BapuaHTax oTae/ 1KY — 6pallpoBaHHbIN BMOTUT, BpallpoBaHHOE 30/10TO U
OpallnpoBaHHaa BpoH3a.

ALLNKW: nakmnpoBKa, AHO NMOKPbLITO MUKPODUOPOM.

HAMPABJ/TAOLWME AUMNKOB: HanpasaatoLLme 4acTUYHOro BbiABMKEHWA ¢ goBoddmkoM (Blumotion).
PYYKW: MoryT 6biTb B TpeX BapuaHTax oTaeNKM — 6pallpoBaHHbIN OUMOTKT, 6pallpoBaHHOe 30/10TO U
OpallnpoBaHHaa BpoH3a.

UPHOLSTERED WITH LEATHER - RIVESTIMENTO IN PELLE - OBMBKA 13 HATYPATBHOW KOXXM

Measures
Dimensioni TOP-TOP-CTOJTELLUHWMLIA
Pasmep

M3 Kg Code WOOD TRAVERTINE  QUARZITE
L. 67 Codice LEGNO TRAVERTINO  QUARZITE
P. 45 KO NEPEBO TPABEPTUH  KBAPLIAT
H. 43 A

0,15 56 MTCI101 5.637€ 6.282¢€ 6.795 €

LACQUERED - LACCATO - JTAKMPOBAHHbIM

Measures
Dimensioni TOP-TOP-CTOJTIELLUHWMLLA
Pazmep

M3 Kg Code WOOD TRAVERTINE | QUARZITE
L. 67 Codice LEGNO TRAVERTINO | QUARZITE
P. 45 KO OEPEBO TPABEPTUH | KBAPLWT
H. 43 A

0,15 56 MTCI101 4563€ 5.276€ 5790 €
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Tara mirror
specchio Tara
3EPKAJTIO TARA

Measures
Dimensioni
Pasmep

L. 205 M3 | Kg
P. 94

H. 3| 024] 46

Dune mirror
specchio Dune
3EPKAJIO Dune

Measures
Dimensioni
Pasmep

L. 160 M3 | Kg
pP. 85

H 3 0,16 | 40

Measures
Dimensioni
Pasmep

L. 120 M3 | Kg
pP. 120

H 3 0,17 | 44
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Code
Codice
KOna

MTC110 5.538 €

Code
Codice
KOna

MTC107  2.618 €

Code
Codice
KOna

MTC108 2.618 €

MIRROR: composed of multiple layers of mirror, standard
and bronze colour and brushed Biotite metal inserts

SPECCHIO: composto da piu strati di specchio, colore
standard e bronzo ed inserti in metallo Biotite spazzolato

-SEPKAJIO: COCTOUT M3 HECKOSbKMX CMTOEB 3epKara
CTaHOapPTHOro M BPOH30BOrO LiBETa U MeTanIn4eckimnx
BCTABOK C OTOEMKOM BpallnpOBaHHbIN OMOTUT

200 3H

BACK: wood available in three finishes: Biotite brushed,
Gold brushed, and Bronze brushed

MIRROR: natural mirror.

DETAIL: variable bevel

RETRO: in legno disponibile in tre finiture: Biotite
spazzolato, Oro spazzolato e Bronzo spazzolato
SPECCHIO: specchio naturale.

DETTAGLIO: bisellatura variabile

SAOHAA MAHEJb: nepeBo B Tpex AOCTYMHbIX BapKaHTax
oTAENKM — BpallMPOBaHHbIM BGUOTUT, BpallMpPOBaHHOE
30/10TO 1 BpallMpoBaHHaa OpPoH3a

3EPKAJIO: HaTypanbHOe 3epKarno.

OEKOP: nepemeHHasa dacka

85

Agata mirror
specchio Agata
3EPKAJTIO Agata

mirror.

MIRROR: multiple layers of mirror with bronzed mirror and natural

FRAME: lacquered wood; or upholstered with leather or velvet of choice.

SPECCHIO: piu strati di specchio con specchio bronzato e specchio

naturale.

STRUTTURA: in legno laccato; oppure rivestito in pelle o velluto a scelta.

3EPKAJIO: HECKONMbKO 3€PKabHbIX CTIOEB C 6POH30BbLIM 3€PKaNoM 1
HaTypabHbIM 3€PKaNoM.
KAPKAC: 13 NakMpOBaHHOTO iepeBa WK C MOKPbITUEM K13 KOXU U
bapxaTa, Ha BbIOOp

MIRROR COVERED IN FABRIC/LEATHER

Measures Code
Dimensioni i
Pasmep Egcgce Fabric - Tessuto - TkaHb NABUK
leather
L. 70 M3 | Kg LUSSO EXTRA VIP EXTRA pelle Nabuk
P 100 LUSSO VIP HYOYK KOKa
H. 55 0,09| 21 MTCI09 4113 € 4185 € 4222€ 4276€ 4.467 €
LACQUERED MIRROR
Measures Code
Dimensioni Codice
NABUK

Pa3sme

P KoA leather
L. 70 M2 | Kg pelle Nabuk
P 100 HYBYK KoyKa
H 5 0,09 21 MTCI09 4.436 €

Forest column - colonna di luce con onice Forest
HACTEHHAA NNTAMMA FOREST

ONYX LIGHT: with white marble onyx
FRAME: available with three finishes: Brushed Biotite,
Brushed Gold and Brushed Bronze.

COLONNA DI LUCE ONICE: con marmo onice bianco
STRUTTURA: disponibile in tre finiture: Biotite spazzolato,
Oro spazzolato e Bronzo spazzolato.

CBETOBAA KOJTOHHA OHUKC: 6enbli1 OHMKCOBbIV MpamMop

Measures
Dimensioni
Pasmep

L.
P.
H.

KAPKAC: npennaraetca B Tpex BapMaHTax OTAENKM — OpallpOBaHHbI

6VOTUT, OpalLMpoBaHHOE 30/10TO U bpalluKpoBaHHasa 6POH3a

100 |M* | Kg
76
180 |0,03| 18,5

Code
Codice
KOna

MTS299

LUSSO

4.376 €
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Rain Forest carpet
tappeto Rain Forest
koBep RAIN FOREST

Made of wool
and bamboo silk

230 in lana e bamboo silk

CocTaB WepCTb U
6aMOByKOBbIV LLIENK

i ||||m \\H\ i

300 ‘

Arenaria carpet
tappeto Arenaria
KoBep Arenaria

Made of bamboo
silk

‘ 360
Stone carpet
tappeto Stone
KoBep Stone
Made of wool
and bamboo silk
22 in lana e bamboo silk
CocTaB WepCTb U
6aMOBYKOBbIM LLEK
330 :
Dune carpet
tappeto Dune
koBep DUNE
Made of bamboo
silk
260
in bamboo silk
Cocras
400 | 6aMOYKOBbIM LLEK
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Measures Code
Dimensioni Codice
Pasmep KOn
300 | M | Kg

P. 230

0,19 | 31,2 | MTC141
Measures Code
Dimensioni Codice
Pasmep KOn,
L. 360 | M* | Kg
pP. 280

0,26 | 46 | MTC143
Measures Code
Dimensioni Codice
Pasmep KOn,

330 | M*® | Kg

p. 228

0,12 | 25,4 | MTC142
Measures Code
Dimensioni Codice
Pasmep KOn,

L. 400| M® | Kg
P. 260
0,24 | 48,2 | MTC140

7.991€

10.991 €

8.264 €

11.564 €

It is possible the use of different
marbles in addition to our proposals
but must necessarily be estimated
and agreed with the company.

IVG Home collection specifies that
the colours of materials, upholstery
and finishes are for reference
purposes only, as they are subject to
processing and printing tolerances.
More-over, elements such as marble
and leather, may differ from the
images of the catalogue, being
natural materials, and any differences
are not to be considered defects but
rather guarantee the uniqueness of
the product.

The company also reserves the

right to make changes to structural
measures, materials, coatings and
finishes for im-provement purpose,
without notice.

VG Home Collection is included

in the national register of Italian
producers at the number: ITOLIT/
2740.103.M"

L'inserimento di altre tipologie di
marmo, oltre alle nostre proposte,
€ realizzabile ma deve essere

necessariamente preventivato e
concordato con l'azienda.

IVG Home Collection tiene a
specificare che le texture e i colori dei
materiali e delle finiture hanno valore
puramente indicativo in quanto
soggette alle tolleranze dei processi
di stampa.

Inoltre, elementi come marmo

e pellami, possono differire dalle
immagini del catalogo in quanto
materiali naturali ed eventuali
differenze non sono da considerarsi
difetti ma bensi garanzia dell'unicita
del prodotto.

L'azienda si riserva inoltre di
apportare, senza preawiso,
modifiche di misure strutturali,
materiali, rivestimenti e finiture a
scopo migliorativo.

VG Home Collection € inserito nel
registro nazionale dei produttori
italiani al numero: ITOLIT/ 2740.103.M

HOME COLLECTION

BO3MOXHO MCMONb30BaTb

apyrve Buabl MpamMopa, B
OOMONMHEHUE K MPEeaNoXeHHbIM, Mo
npenBapuTeNbHOMY COMMacoBaHMIO C
dabprkomn.

VG Home Collection yTo4HAET, UTO
TEKCTYpPbI, LIBETa MaTepUanos 1
OTAENKU HOCAT

VICKMOYNTENBHO OPUEHTUPOBOYHbIN
XapaKTep, MOCKOMbKY Ha HUX
pPaCnpPOCTPaHATCA AOMYCKM
npoLecca nedatu. Kpome TOro,
OTAENKU MPaMopa U KO MOTryT
OTINYATLCA OT U30OPAaXKEHUM B
KaTanore, NOCKOSMbKY OHU ABNAIOTCS
HaTypanbHbIMKW MaTepranamMm

¥ Nobble pas3NmMuna He MoryT
cymnTaThCa AedeKTaM, a rapaHTren
YHWKaNbHOCTW MPOAYKTa.
KoMmnaHuma Takxke ocTaBnqaet

3a cobom NpaBHO BHOCUTL 6e3
npenBapUTENbHOro

yBeooMNeHnsa n3MeHeHus B
KOHCTPYKTWBHbIE pa3Mepb,
MaTepuanbl, MOKPbITUSA 1

OTAENKY B Lensax ynyylleHus
npoayKUMN.
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GENERAL CONDITIONS OF SALE IVG HOME COLLECTION

1. This price list cancels and replaces the previous ones.

2. Prices don't include Vat.

3. Payment must be made in accordance with the conditions agreed and
transcribed on the order.

4. The company does not accept non-written condizions eventually agre-
ed with the agent.

5. The payment shall be made directly to the company after each delivey.
6. Any complaints indicating the nature of the lack of conformity of the
good must be reported with in 8 days from the date of receipt of the
goods by registered mail with return receipt.After this deadline, the com-
pany will not complaints except for glass elements and marbles which
will be. Check at the unloading because once the delivery note is signed
they will be considered intact.

7. The delivery date indicated is not bending for the supplier company.
The customer cannot cancel the order for the delay in delivery or claim
compensation for direct or indirect damages to this reason.

8. The sales are intended to be sospensive, so the goods remain property
of the company until the payment has been totally effected; in case we
need to withdraw the goods for incomplete payment the company will
keep eventual deposits as reimbursement of expenses damages and
depreciation of the used goods.

9. The company can cancel the order at and time with written notifica-
tion.

10. The company will not withdraw in sole goods.

1. The IVG HOME COLLECTION reserves the right to make technical chan-
ges, to the condizione of sales;to the price list and catalogues,it it deems it
necessary , even without notice.

12. The company allows the modification of its models on customers de-
mand only after having verified of realizable or not and with any increase
of 30% on the price.

13. Colour modifications that make it hard to match the items can be
caused by enviromental conditions or different times of delivery. These
variations will be attenuate in time and can't be object of complaints.

14. For all matters expressly provided for in this General Terme and Con-
ditions of Sale,the Company refers to the current Law Rules of the Italian
Republic and for and controversy relating to or in case connected to the
contracts to which these general conditions apply, the Court of Pesa-
ro-Urbino.

15. The colors of the images are indicative only and cannot be used as a
reference.

16. The technical and constructive data contained in this price list are
indicative and cannot be used as a reference.

17. The reproduction,even partial, of what is represented in the pictures
published in the catalogue is prohibited,information contained in the
price list without prior written authorization from the Company.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA DEL BRAND IVG HOME COL-
LECTION

1. Il presente listino annulla e sostituisce le edizioni precedenti.

2. | prezzi del listino sono IVA esclusa.

3.1l pagamento deve essere effettuato conformemente alle condizioni
pattuite e trascritte sull'ordine

4. La Ditta fornitrice non riconosce intese o promesse verbali fatte dai suoi
agenti non trascritte sugli ordini.

5.1l pagamento deve essere effettuato volta per volta, dopo ogni singola
spedizione o consegna della merce direttamente all'azienda.

6. Eventuali reclami indicanti la natura del difetto di conformita dei beni,
dovranno essere segnalati entro 8 giorni dalla data di ricevimento della
merce a mezzo lettera raccomandata A/ R. Trascorso tale termine, la Ditta
non accettera alcun reclamo. Fanno eccezione a tale dilazione gli elemen-
tiin vetro ed i marmi che dovranno essere controllati tassativamente allo
scarico in quanto una volta firmata la bolla di consegna si intenderanno
ricevuti integri.

7. La data di consegna indicata non € impegnativa per la Ditta fornitrice. Il
Cliente non puo disdire I'ordine per il ritardo nella consegna o pretendere
per tale causa indennizzi per i danni diretti ed indiretti.

8. Le vendite si intendono fatte sotto condizione sospensiva, rimanendo

la merce di proprieta della Ditta fino a che non sia stata interamente
pagata; in caso di ritiro della merce per mancato pagamento parziale, i
versamenti gia fatti resteranno acquisiti dalla Ditta a titolo di rimborso
spese, danni e deprezzamenti per 'uso della merce.

9. La Ditta fornitrice puo, in qualsiasi momento, annullare l'ordine, a suo
insindacabile giudizio, dandone comunicazione scritta.

10. La Ditta fornitrice non ritirera pezzi invenduti.

1. Il brand IVG HOME COLLECTION si riserva il diritto di apportare modi-
fiche tecniche, alle condizioni di vendita, ai listini e cataloghi, qualora lo
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ritenesse necessario, anche senza alcun preawviso.

12. Eventuali modifiche ai ns. modelli sono ammesse a discrezione della
Ditta e con una maggiorazione indicativa del 30%o dal prezzo di listino.

13. Causate da vari fattori ambientali o da tempi diversi di consegna
possono verificarsi variazioni di tonalita che non permettono un buon ac-
compagnamento, tali differenze ten-dono ad attenuarsi nel tempo e non
possono costituire in alcun caso oggetto di merce resa o di contestazione.
14. Per tutto quanto non espressamente previsto dalle presenti Condizioni
Generali di Vendita, la Ditta fa riferimento alle vigenti Norme di Legge
della Repubblica Italiana e per qualsiasi controversia relativa o comunque
collegata ai contratti cui si applicano le presenti condizioni generali, &
esclusivamente competente il Foro di Pesaro-Urbino.

15. I colori delle immagini sono solamente indicativi e non possono essere
utilizzati come riferimento.

16. | dati tecnici e costruttivi contenuti nel presente listino sono indicativi e
non impegnativi.

17. E Vietata la riproduzione, anche parziale, di quanto rappresentato nelle
fotografie pubblicate nel catalogo di tutte le informazioni riportate nei
listini senza la preventiva auto-rizzazione scritta della Ditta.

YCNoBUA NMPOOAXU IVG HOME COLLECTION

1. Hactoawmm npanc NUCT aHHYNMPYET U 3aMeHdaeT NpeablayLive
BbIMYCKM.

2. YKasaHHble LeHbl He BkntodatoT HAOC.

3. OnnaTa 0onKHa 6bITb Npou3seneHa B COOTBETCTBMI C OFOBOPEHHBIMU
YCNOBUAMM, HAaMMUCaHHbIM Ha 3aKase.

4. KOMMNaHWa He MPU3HAET YCTHbIX AOFOBOPEHHOCTEN NN 0BellaHVAM,
[aHHbIX €€ areHTaMu, KOTopble He BK/IOYEHb! B 3aKasbl.

5. OnnaTa OoMKHa NPOV3BOANTHCA BpeMS OT BPEMEH U, MOCE KaXKa oM
OTAENbHOM OTNPaBKWM NN AOCTaBKKM TOBapa HEMOCPeACTBEHHO B
KOMMaHWIo.

6. JTlobble »kanobbl Ha HECOOTBETCTBME TOBaPa AO/KHbI ObITh COOBLLEHbI
B Te4eHnn 8 AHeW ¢ AaTbl NoNyYeHWsa ToBapa, C MMCbMOM. 10 UcTedeHmnn
3Toro cpoka KomnaHms 6onblue He ByaeT NPpUHUMaTb anobbl.
VickntodeHra 6yayT caenaHbl M3 cTekna 1 MpamMopa, KoTopble, oaHaKo,
[OMXKHbBI ObITb CTPOro MPOBEPEHbI B MOMEHT Pa3rpy3KM, MOCKObKY
nocne NoanmcaHmna 1 nonydeHuns Tosapa 3T NpeaMeTsl OyayT cumTaThea
HEMoBPEXAEHHbBIMU.

7. YKa3aHHasa fata JOCTaBKM He aBnaeTca obsa3aTeNbHOM Ang KoMnaHmm.
KNMeHT He MOXEeT OTMEeHUTb 3aKa3 Ha 3a4ePXKKY C AOCTaBKOM MKn
noTpeboBaTb KOMMEHCALMIO 3a 3Ty 3a4ePXKKY.

8. [poparka ToBapa CHNTAETCS OCYLLECTBIEHO C YCTIOBUEM HaxoXKAeHs
TOBapa ¢ CO6CTBEHHOCT GabpUKKM 00 MOMEHTa MOSHOW eé

OMNaTbl:B Criy4Yae YAEPXKaH s ToBapa 13-3a HEMOMHOW ero onnathl,
aBaHCMPOBaHHbIE MNaTEXM 3aCUMTbIBAIOTCA B CHET habpUrKK Kak onnata
32 U3OEPXKKN U NAHECEHHDbIN yLLepO.

9. ®abpuka Npoun3BoaUTENb MMEET NPaBo B NNIOOOM MOMEHT
aHHYNMPOBaTb 3aKa3 Mo COOGCTBEHHOMY HEOCMOPUMOMY PELLEHMIO,
yBeOoMKB 06 3TOM B MUCbMEHHON hopMe.

10. KoMnaHma He ByaeT 3abumpaTb HEMPOOaHHbIe NEMEHTHI.

1. Komnanug IVG HOME COLLECTION ocTaBngeT 3a coboM MpaBo
BHOCUTb TEXHNYECKME N3MEHEHWS, YCNOBUA MPOAAXKU, MPaNC-TUCTbI
KaTanory, ecnm CoYTET 3TO HeOOXOAMMBIM, Aaxe 6e3 NpeaBapUTENbHOMO
yBEOOMAEHMSA.

12. BO3MOXHbIE U3MEeHEHWA CTaHAaPTHbIX PAa3MepPOB B CyLLecTByloLME
MOAENM OCYLLEECTBNAIOTCSA TONBKO MO YCMOTPeHMIo Dabpukm ¢
OPUEHTNPOBOYHO HafbaBKoM B 30% OT CTOMMOCTW MO Npaic.

13. I3aMeHeHMsa OTTeHKa MOryT MPOM3BOAMTb M3-3a GaKTOPOB
OKpy»KatoLLen cpefbl UK PasfiMYHbIX CPOKOB [OCTaBKMW, HO 3TU Pas3NnYuna
MMeIoT TeHAEHLUMIO YMEHbLIATbCH C TeHeHUEM BPEMEHW 1 He MOTyT
cumTaTbcH O6BEKTOM BO3BpATa.

14. Mo BCceM BOMPOCOM, MPSAMO He NPEAYCMOTPEHHbIX B HACTOSILLIMX OOLLMX
NONOXEHWAX M YCNOBUAX Npodaxu, KoMnaHWUs cCblnaeTcs Ha
[encTBylolLee 3aKoHOAaTeNbCTBO MTanbaHCKoM Pecnybnvku, a cnydae
NtoBObIX CMOPOB, CBA3aHHbIX C KOHTPAKTaMU UK CBA3aHHbBIX C HUMU, CYA,
Me3apo-YpOuHo.

15. LiBeTa U3o6parkeHUn ABASIOTCA TONTbKO OPUEHTUPOBAHHbLIMU U He
MOTryT MCMOMb30BaTbCS B Ka4eCcTBe CMPaBOYHbIX.

16. TexHU4YecKmne 1 cTpouTenbHble faHHbIe, codepyKallnecs B 3TOM Npaic-
NNCTE, ABNAIOTCH OPUEHTVPOBOYHbIE 1 06S3aTENbHbBIMU.

17. Bocnpow3BeaeHue, Aaxke YaCTUYHOe, TOro, Y4TO NpeAcTaBneHo Ha
doTorpaduax, onybnmMKoBaHHbIX B KaTanore, 3anpeLueHo, Tak Kak Bcq
MHPopMaLMa, cofeprkallas g B Mpanc-nmcrax, 6es npeaBapuUTenbHOro
MUCbMEHHOTrO pa3spelleHna KoMnaHum

HOME COLLECTION

MOBILPIU LUXURY s.r.l.
Via XXV Aprile, 41/A - 61022 Montecchio di Vallefoglia (PU) Italia - T. +39 0721394306
info@ivghomecollection.com - www.ivghomecollection.com
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